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Ms την προεδρία του Γ.Γ. 
του Υπουργείου Εμπορίου 
κ. Σαλα, που βρίσκεται από

κερδών και τα τόσα άλλα μέ­
τρα, που στρέφονται κυρίως 
κατά των μικρών εμπορικών ε

χθες το απόγευμα στο Ηρά, πιχριρήσεων, νομίζουμε ότι
κλέιο, πραγματοποιείται σή­
μερα σύσκεψη στην Νομαρ 
χία με εκπροσώπους του πα 
■ραγωγικού και εμπορικού κό 
σρόυ.
Στον κ. Σαλα ο Εμπορικός 
Σύλλογος Ηρακλείου θά επι 
δόσει το παρακάτω' υιπόμνη 
μα με αιτήματα, και προτά 
σεις του.
Κύρι® Γενικέ Γραμματέα.
Σας καλωίσορίζουμε στην πό 

λΐη μας, που είναι και δική; σας 
πόλη.

Θα επανάλάβουμ® εν; συντο 
μία τα προβλήματα των τάξε 
ων μας, τα οποία σας είναι 
γνωιάτά και σας απασχολούν 
απ' ότι γνωρίζουμε πολύ.

Κατάργηση του 2ου χονδρέ 
μπορικού κέρδους. Η διακίνη 
σηι των ειδών τροφίμων, ιδίως 
των οσπρίων και των κατεψυ 
γμ'ένων προΊ/όντων, συναντά 
αξεπέραστες . δυσκολίες στις α 
πομακιρύσίμένες . περιοχές του 
Νησιού μας.

Παρακαλούμε για την επανε 
ξέταση του προβλήματος και 
την κατάργηση της αγορανομι 
κής διάταξής, που απαγορεύει 
το 2ο χονδρεμπορικό κέρδος.

Καταστολή του παραεμπορί­
ου. Παρακαλοΰμιε, η επιτροπή.1 
πού έχει αναλάβει το τεράστιο 
αυτό: θέμα, που λέγεται παρα 
εμπόριο, να εντείνει το ρυθμό 
λειτουργίας της για την όσο

δίεν θα επιφέρουν τα αναμενό. 
μένα αποτελέσματα. Γιατί, εί 
ναι γνωστό σε όλους,. πως οι 
μικρές εμπορικές επιχειρήσεις 
δεν φέρουν απολύτως καμιά 
ευθύνη γι ατην άνοδο του τιμά 
ριθμου. Ζητούμε επίμονα, οι έ 
λέγχοι να εξαντλώντατ στις πη 
γές. Τόπε, ασφαλώς και θα υ 
πάρξει η προσδοκάμενη από ό 
λους μας μείωση, των τιμών.

Επαγγελματική 
μ® την θέσπιση' 
νου και πάγιου 
σίου προστασίας

στέγη. Ζητού 
ο.λοκ.ληρωιμέ- 
νομικού πλάι 
και. διασφάλν

σης της «ικιγγελιμαπιικής στέγης 
Ήεριπτώσ®ιΐς καταχρηστικής ά 
οίκησης δικαιώματος ιδιοχρήσε 
ως και περιπτώσεις που με πρό 
σφαίτη την ιδιόχρηση ασκετίαν 
εκβιασμός για απαράδεκτα υψηι 
λώ μισίθώμώτα, θά; πρέπει επιτέ 
λους να εκλείψουν.

Τιμή αντικαταστάσεως. Κα­
τάργηση της τιμής ■ αντικατα- 
σίτώσβως, θα οδηγήσει με μα 
θηίμίαιτιΚή ακρίβεια, τις μικρές 
■επιχειρήσεις σε απαμάωση1 
των; κεφαλαίων τους και σ® οι1 
κονομική καίταστροφή.

Νόμος για τον Συνδ)σμό 
των ΕΒΕ. Ζητούμε να μας γνω 
ρίσετε πότε θα εισαχθεί στη ν 
Βουλή των Ελλήνων για συζή 
τηση ο Νόμος, που θα; διέπει 
τις συνδ)1κές οργανώσεις των 
έμπορων της χώρας μας.

που απασχολούν τις εμπορικές 
τάξεις.

Σήμερα, είναι τόσο πολλά 
το προβλήματα, που αντιμετω 
πίζουν οι τάξεις μιας, από το 
Φορολογικό μέχρι την ανυπαρ 
ξία ιατροφαρμακευτικής περίθα 
λιψης των ειπόρων και των με 
λών των οικογενειών τους, 
που χάνονται μέσα στο πολυ­
δαίδαλο σύστημα των διαφό­
ρων Υπουργείων και αρμόδι­
ων υπηρεσιών.

Γι αυτό ζητούμε, την σύσκα 
ση μιας υπηρεσίας δικής μας, 
στο υπουργείο Εμπορίου, που 
να καταγράφβν, να μελετά και 
να εισηγείίται λύσεις των προ 
βλημάτων μας.

Με. την υπηρεσία· αυτή θα 
συζητούν τα προβλήματα μας 
Οι εκπρόσωποι των τάξεων μας 
και από την υπηρεσία αυτή θά 
προτέίνονται· οι λύσεις τους.

Εμπορικές δράστηρίόφίτες 
των Γεωργικών Συν)σμών. Η 
υποχρέωση των Γεωργ. Συν) 
σμών να εκδίδούν ισολογι­
σμούς, η αντιμετώπισή τους με 
τους ίδίους όρους που διέπουν 
το. υγιές εμπόριο κλπ, ασφα­
λώς και θα σταματήσουν την 
ίδρυση και άλλων μ.ικροκατα- 
στηιμάτων λιανικής πώλησης, 
εγχώριων και πολλών εισαγό

Συνέχει® στη σελ. 3

τού Προέδρου τής Δημοκρατίας
ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

γώνετται γ-ρη/γορότερα βέσίπισηι
Νόμων και μέτρων καταστο­
λής και στη' συνέχεια εξαφάνΐ' 
σης της μάστιγας αυτής, που 
πλήτίτει, όπως σας είναι γνωτ 
στό, όχι μονάχα το ειμιπόριο 
και την κα'τανάλωσηι, αλλά αυ 
ηήν την ·ίβια την Εθνική, μας 
Οικονομία.

Αστυνομικά μέτρα. Η κλιμά 
κωσιη των αστυνομικών μέ­
τρων κατά την Αγοράς οι διά 
φορές πολύμορφες αγορανομι- 
κές διατάξεις, τα ποσοστά των

Σύσταση Υπηρεσίας που 
ερευνά την' Αγορά. Ζητούμε

να
να,

μελετήΐσετε την σύσταση μιας 
νέας υπηρεσίας, η οποία θα έ 
χει σαν αντικείμενο την έρευ 
να της Αγοράς. Θα συλλέγει 
δηλαδή και θα καταγράφει τα 
αίτια, που οδηγιών σε κρίση' 
'την Αγορά, και θα εισηγΕίτάι 
στα ■ αρμόδια υπουργεία, μέτρα 
τόνωσής της. Μια· υπηρεσία, 
ποιυ θα λειτουργεί 100 τοις 100 
'με την μελέτη, των πρόβλημά 
των, όλων Τών πρσβλημάιτων

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ |

Ε. Π. 0. Ν
Ε.Π.Ο.Ν. Σαράντα δυό χρό 

νια από τότε. 23 του Φλεβάρη 
του 1'943, όπως σήμερα. 'Οχι 
πως αυτή την ίδια μέρα εκείίνηι 
τη χρονιά έγινε τίποτα σπουι- 
δαίο που να το θυμούμαστε ό 
λοι από πρώτο χέρι. Όχι. Οι 
μέρες θα περνούν μέσα στον 
πυρετό της νεανικής έντασης 
για αντίσταση, ώσιπου κάποτε 
μέχρι να κλείσει ο μήνας και 
να μπει ο Μάρτης, θα μας έρ 
θει στοματικά η είδηση: «Πριν 
από μερικές μέρες, στις 23 ταυ 
Φλεβάρη, συγκεντρώθηκαν κά:- 
που στην Αθήνα αντιπρόσωποι 
απ’ όλες τις οργανώσεις νέων1 
της Ελλάδας, κι αποφασίσανε 
να ενωθούν σε μια μόνη οιργά 
νωση. Το όνομά της, «Ενιαία 
Πανελλαδική Οργάνωση1 Νέ­
ων». Σέ συντομογ ραφία, θα τη, 
γράφουμε και θα τη λέμε Ε.Π. 
Ο.Ν. Σκοποί και στόχοι της 
νέας μας Οργάνωσης, αυτοί 
που ήταν κι ως ετούτη τη στι
Ύμή. Αγώνας κατά το υ Ναζι-
σιμού και του Φασισμού, ώ-
σιπού να διώξουμε τον 
κτητή, και αγώνας στη- 
χεια για ένα' καλλίτερο 
του λαού μας και των 
του».

κατα- 
σιυνέ- 
αϋριο 
νέων

Μ' αυτά περίπου τα λόγια1, 
έγινε γνωστή, στους νεαρούς 
τότε αγωνιστές της λευτεριάς, 
που ξεκίνησαν από την Ο.Κ. 
Ν.Ε. τον Ιούλη του 1941, έ- 
φτιαικαν την Π.Ο.Ε.Ν (Πα- 
γκρήτια Οργάνωση Ελευθέρων 
Νέων) για να πολεμήσουν τον 
Γερμανό εισβολέα.

Με ποιά μέσα, γινότανε έ­
νας τόσο άνισος αγώνας; Με 
ποιές δυνατότητες έμπαιναν α 
μουστάκα ακόμη παιδιά στον 
πυρακτωμένο κύκλο της ανελΰ 
ητης και τραχείας πάλης με 
τον πιο οργανωμένο στρατό 
της Ιστορίας ως τότε; Μα, αυ 
τό είναι το μεγαλείο τους. Με 
τη θέρμη, της ψυχής τους. Μ' 
αυτήν και .μόνο θα βρουν, από 
το πρώτο καλοκαίρι αμέσως 
της κατοχής, τον τρόπο να υ 
πογραμμίσουν στον ναζί, πως 
ετούτος ο τόπος, κι αν τον έ­
χει καταλάβει, δεν έχει τηι σι 
γούρια των μετόπισθεν. Είναι 
.γραμμή, (μετώπου, είναι ζώνη 
πυρό;.

Ένα κάρβουνο, . πρόγονος 
του πινέλου, και του μπογιά, 
έκαμε τις κάθετες επιφάνειες 
των τοίχων νβ μιλούν. Να βο 
ούν τη Λευτεριά, ναι χλευάζουν 
τσν καιταχτητή, να τον διώ­
χνουν με κραυγές οργής, να 
ψυχώνουν τον κόσμο μέσα 
στη νύχτα της δουλείας, με κά 
θετή αίΧιγιστη περηφάνεια. Οι

νύχτες λέτε κι άφηναν τα χνά 
ρια τους στους τοίχους, γράφο 
ντας με μελανό δάχτυλό, συν 
θήμαΐτα που ξεκούρνιαζάν τις 
ψυχές τα πρωινά. Τη, νύχτα έ 
γράφε η ΕίΠΟΝ, τη μέρα' οι κα 
ταχτητές άξοναν τους τοίχους, 
για να σβήσουν απ’ την πέτρα 
την περηφάνεια.

Ώρες επικές, χαμένες τώρα 
πια, μέσα στην αχλύ των δέκα 
ετιών κα ^σκεπασμένες αιπό τα 
ρινίσματα των παθών που ακο 
λόύθησαν. Ώρες που θράφηκαν 
με αίμα και λεβεντιά κι άφη­
σαν κάποια 'ματωμένα χνάρια 
στις μνήμες εκείνων που κατά 
φεραν να φτάσουν ως τήν ε­
ποχή μας ζωντανοί αφηγητές 
της ισίτορίάς τους. Ώρες μεγά 
λες. Όχι πως το ρολόι εκείνου 
του καιρού χρειαζότανε πιο 
πολλούς ,χΐώπους, ή ότι ο ήμερο 
δείχτης ήταν πιο μεγάλος. Ό­
χι. Ήταν οι καρδιές που μεγά 
λωναν τις ώρες. Ήταν οι ψυ­
χές που φλόγιζαν το χρόνο. 
Ήταν η Λευτεριά, ο υποβολέ­
ας του αγώνα και των θυσιών^ 
με το χάρτινο χωνί μέσα στη 
νύχτα. Ήταν όλα μαζί αυτά που 
έδιδαν στις ώρες εκείνες, τοι 
μεγάλο ειδικό βάρος τους, για 
να γίνουν .τελικά ένα ξεχωρι­
στό κεφάλαιο της σύγχρονης I 
στορίας μας.

Σαράντα δυο χρόνια από τό 
τε. Το τι μεσολάβησε, τι έγινε 
σ' αυτά τα σαράντα δυό χρό­
νια, δεν έχει τώρα πια σήμα 
σϊα, όση. κι αν είναι η πίκρα 
που νιώσαμε, όταν πληρώναμε 
σε μεταπελευβεραχτικό νόμισμα 
τις θυσίες τις δικές μας για τη 
λευτεριά. Τα χαλάσματα του 
φασισμού, δεν πειράζει, πως κι 
αυτά πέσανε πάνω μας, για να 
μας θάψουν, μαζί με τα σκου 
πίδια του δρόμου που σήκων® 
ψηλά ο ανεμοστρόβιλος των. 
παθών.

Ας πούμε πως όλα αυτά, και 
η πίκρα, κι η. απαντοχή, και Τα 
πάθη και τα μίση, ήταν μια ο 
δυνηρή παρένθεση. Φτάνει που 
έστω και τώρα, το έπος εκείνο 
ζωντανεύει, και γίνεται προσ 
πάθεια να τιμηθεί όσο του πρέ 
πει. Πρέπει βέβαια να γίνουν 
ακόμη πολλά. Δέν είναι όμως 
ούτε της ώρας, ούτε της Στή 
λης δουλειά για να υποδείξει. 
Απο δω, μόνο τη νεπέτειο «πο 
γραμμίζουμε. Και με τη. σκέψη 
πίσω σε κείνα τα χρόνια, τι 
μούμε σιωπηρά κάποια ονόμα 
τα, που έδωσαν το αίμα τους 
υλικό, για να γραφεί η ιστο­
ρία της ΕίΠΟΝ.

\ Σταυρακόκης
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(ΑΠΕ)- 
συγκλη:

θεί ή1 βουλή γιια την εκλσγήιτου 
Προέδρου της Δημοκρατίας, 
την ημερομηνία αυτή, ανακοινώ­
θηκε μετά1 την σημερινή; συνερ­
γασία του προέδρου της Δημο­
κρατίας κ. Κων. Καραμανλή με 
τον Πρωθυπουργό κ. Ανδρέσ 
Παπανδρεου. Η ηφρομηινία' κα­
θορίστηκε μετά από συνεννόη­
ση με τον πρόεδρο της βουλής 
ικ. Γιάννη Αλέυιράι και τον αριχη 
γό της Αξιωματικής αντιπολίτευ 
<σης κ. Κων. Μητσατάκη.

Κατά την 'σημερινή 'σύνεργα 
ισία τους, η οποία διιήρκεσε, μ:α 
ώρα και Ιδέκα λεπτιά, οι δυο κο­
ρυφαίοι πολιτειακοί παράγοντ/ς 
'όπως αναφίσεται σε ανακαίνωση 
της προεδρίας της Δημοκρατίας, 
εξέφρασαν την ανησυχία τους' 
■για. την τσομοκρατία «που εισέ 
βάλε τα τελευταία χρόνια στην 
ΙΕλλιάίδα ,μιε ακοιπό τον κλονισμό 
των δημακιρατιικών μας θεσμών» 
ΐΚάτά τη σημερίινή συνάντηση

Καραμανλή — Παπανδσεου συ- 
ίζητήθηικε επίσης π προοφατη 
επιισκεψη του Πρωθυιπουργοιύ 
στην Μιόίσχα καθώς και τα Κυ
πριακό. 
τερικων 
νήσο.

υπό το φως των εσω 
εξελίξεων στην Μεγάλο

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ετο μεταξύ', όπως προκύπτει 

από την επιισιημη ανακοίνωση 
της προεδρίας της Δημοκρατίαζ

Ό1 Πρωθυπουρνός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέσυ. μετά' την συνάντη 
ση του με τον κ. Καραιμανλή, 
δεν έκανε δηλώσεις προς τους 
πολίτικους συντάκτες —θέμα ε- 
ιπισπευσεως των βουλευτικών ε- 
κλοιγων δεν συζίητ.ηθήΐκιε. σηίμε- 
ιρα'. Ό κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Δ. Μ'αρούίδας, στον οποίο ε- 
π,σηυάνθηκε το θήμ'α αυτό', α­
παντώντας σε σχετική ερώτηση 
επανέλαιβε ότι:

«Εξ όσων γνωρίζει δεν υπά­
ρχει καμμιά αλλαγή στις σκέ­
ψεις και τις προθέσεις της κυβέ 
ρνηρης αχετικιά με τον χρόνο

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Ιεπερνοϋν τά 100 εκατομμύρια οί
ζημιές της πλημμύρας ιτοϋ Γενάρη

ΣΙΓΗ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
θα πρέπει να; ξεπερνούν κατά 

πολύ τα 100 εκατομμύρια δρχ., 
οι ζημιές που υπέστη το Ηράκλειο 
■από την πλημμύρα της 17ης Ια­
νουάριου.

σει κανείς, ότι εκκριεμεϊ ακόμα η 
διενέργεια πραγματογνωμοσύνης 
για1 34 ακόμα περιπτώσεις ■—· εί­
χαν υποβληθεί συνολικά 67 αιτή 
σεις — θα δει το ύψος της ζη

ΣΥΙΚΕΨΗ
κή εικόνα του «κόστους» της 
πλημμύρας θα πρέπει στα παρα 
πάνω να προσθέσει και τις εκτιιμή 
σεις των πραγματογνωμονων
του Υπουργείου Γεωργίας

. —■■■μιιι.ι: .................................^νο ν*0 ταμέ^ΚόΐΥ; Πρόνοιας κλπ 
Χαρακτηριστικό είναι το γεγο λη τού Ε&ΕΗ)' τα 100 εκατομ. Μ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

νός ότι εκθέσεις πραγμστογνωμο ρίπου', 
σύνης, που έχουν κατατεθεί από 
τους ορκωτούς πραγιμ'ατογνώμο 
νες στο Βιομηχανικό Επιμίτήριο 
αποδεικνύουν πως για 33 μόνο πε 
ριπτώσεις η ζημιά ανέρχεται στο 
ύψος των 52 εκαταμ. Αν υπολογί

Ας σημειωθεί ότι αυτές τις οι 
κοναμικές ζημιές τις υπέστησαν 
εμπορικές βιομηχανικές, βιοτειχνι 
κές κα ι επαγ)κές επιχειρήσεις. Για 
να έχει επομένως κανείς συνολι-

I ΚΑΛΕΣΜΑ
I ( Η Νομαρχιακή Επιτροπή της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
! > Ηρακλείου

ΚΑΛΕΙ
Τις Αρχές της πόλεως Ηρακλείου. Τους φορείς. Το λαό του 
Ηρακλιείου. Να ενώσει τη φωνή του ενάντια στην τρομοκρα 
τία απ’ όπου και αν προέρχεται. Να δηλώσει πίστη στην 
Ελευθερία και την Δημοκρατία. Να προσευχηθεί μαζί μας 
σήμερα στις 12 το μεσημέρι, στο Μητροπολιτίικό Ναό του 
Αγίου Μηνά, υπέρ της αναπαύσεως της ψυχής του αδικοχα 
ιμένου αγωνιστή της Δημοκρατίας

ΝΙΚΟΥ ΜΟΜΦΕΡΑΤΟΥ

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Τηλεφωνείστε μας εγκαίρως

220257 — 821252
ΚΑΙ ΘΥΜΗΘΕΙΤΕ

Την Καθαρή Δευτέρα ΑΝΟΙΧΤΑ.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 34 χιλιάδες

: · Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

> · Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.
I · Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000 

ζ · Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000
Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα. 

Τηλ.: 280-416

PORT ALEXANDRE
Από σήμερα και κάθε μέρα 
συνεχίζουμε με τον πιανίστα

ΜΑΡΙΟ 
PORT ALEXANDRE 
Σαπφούς 1 — τηλ. 242791 

(Απέναντι από το Χημείο)

της

ΔΕΝ ΛΕΕΙ ΤΙΠΟΤΑ
Η Νομαρχία στο μεταξύ, παρά 

το ότι θα περίιμενε κανείς πως με

II C
ο 
ο'

S’ 
5

των εκλογών «και παράλληλα 
απασυνίδεισιε· την λήψη οποιαοδή 
ποτέ ιοιπιόφα.ση'ς για το θέμα 
αυτό ;ιμε την χϊθεσινοίβράίδυνη 
δολοφοινιία, του εκδότη της εφη 
μερίδας «Αιπογευματιγή» Νίκου 
Μομφεράτου.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ
Εξάλλου· ο κυβερνητικός εκ- 

πιρό'σωίπος κ. ΔημήΓηρης Μιαρού 
δ<ας, που· ρωτήθηκε σχετικά1 εί 
ιπε ότι «μέχρι την στιγμή» δεν 
υπάρχει τίποτε' περί καθορισμού 
της ηιμειρομηνίαςσυΎκλ'ήΙσεως της 
κεντρικής επιτροπής του ΠΑΕΟΚ 
και υπενθύμιζε την ίδηλωιση του 
Πρωίθυίπσυργού κ. Ανδρέα' Παπα- 
'νιδρέου στην κοινοβουλευτική; 
ομάδα; του κινήματος στις 6 
Φεβρουάριου.

Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Πα- 
ιπανίδιρέου απαντώντας σε ιπαιρέ 
μιβαίση; ιβουλίευτή του ΠΑΚ0Κ 
είπε ότι για; το; θέμα της εκλο 
ιγής προίέδρουι Δημοκρατίας «έχει 
ληφθεί απόφαση γι α έκτακτη, σύγ 
κλήση τηςικιεντρ:κή;ς επιτροπής 
του ΠΑΣΙΟΙΚ. ισΤην οποίαι Ό1 πρωθυ 
πουργός και ορόΗδρος του; κινή- 
ματος «θα ανακοινωισει προς έ- 
ιγίκριίση. την επιλαγίήι ταυ». Πα­
ράλληλα ο κ. Μαρσυίδας απαν­
τώντας σε άλλες ερωτήσεις:

—Eire ότι δεν γνωρίζει αν ο 
κ. Παπανίδρέου αναίκοινωσέ ιστόν 
Πρόεδρο κ. Καραμανλή, ποιόν 
το κίνημα, θα ιπριοτείνει για; την 
προεδρία' της Δημοκρατίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σχετικά με την συνάντηση 

ιΚαιραμανλή — Παπίανδρέου α­
πό την προεδρία: της Δημοκρατϊ 
ας εκδόθηκε η ακόλουθη αναικοι 
νω'σή:

ι«Ο πρόεΐδρος της Διημοίκιρατ ί

ντάισεως και υεθοδευσης των 
■προσφορότερων μέτρων για: την 
εξου'δετέιρωση της απειλής αυ­
τής.
Ετον τομέα της εξωτεριικής πο­
λιτικής, ο Πρωθυπουργός ενημέ­
ρωσε τον Πρόεδρο της Δημοκοα1 
τίσς για τα αποτελέσματα της 
πρόσφατης επισκέψεως του στην 
Μόσχα και στην ισυνίέιχιεια εξ-τά 
ισθήκε το κυπρισκώ. Γιο το θέ

ιμα ιαυτό, επιίβεβαιώθηκε για υια 
'ΡΚίάιμη ιρόριά' η ον|άίγίκη να Εττι,κρα- 
τήσει. μεταξύ των ποΧίτκών δυ 
νάιμεων της ιΚύπρου, η ενότης 
που αποτελεί την Βασική πρου 
πόιθιέση. για την αποτροπή' των 
κίνδυνων που απειλούν την Με- 
γαλώνηισό.

Τέλος, κατόπιν συνεννοήσεως 
«σι με τον πρόεδρο της βουλής

Συνέχεια στη σελ. 3

Η-

Λόγοι και avtlfloYoi |

iwmmu ιι«Ν mmo
(3c) τελευτβίο

Την ευχή που διατυπώισαμε 
χθες να εορτάζεται και στις 22 
Νοεμβρίου η μνήμη, του Αγίου 
Αποστόλου Ονησΐίμου ενίσχυ- 
σαν με τις θετικές γνώμες των 
πολλοί γινωστοί και άγνωστοι 
συμπολίτες τηίλεφωνικώς και 
σε προσωπικές συναντήσεις 
μας. Η κακοπάθεια και η, περί 
πέτεια επαυξάνει τον ζηλόν δια 
το ‘ ποθητόν’ —έχει μεγαλύτερο 
«μιστό» καθώς πιστεύει ο απλός 
χριστιανός—- κάνει όμως και 
απρόσιτο καμμιά φορώ το αλώ' 
τόν για πολλούς τη σαρκί α

την Κρήτη, άπιας και όλοι οι 
άλλοι δικαστικοί στην Αθήνα
κι εδώ. 
ποιός 
και ο 
(Σχολή

Καθώς και ο φαρμακο 
Γιάννης Χλουβεράκης 
Γιάννης ΜανΤιδάκης 
Λογιστών).

ΤΟ ΤΗΛΕΤΟΥΡΓΒΚΟ ιμιέρος 
της Λειτοιυρϊγίας, με λειτουργό' 
τον Σειβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 
ήΐτάν απλό και. υποβλητικό και 
το μικρό εκίκληισάκι έφεγγε α
πσ το. μυστικό φως της

σθενούντας 
τω πνεύματι.

ΠΑΝΤΩΣ

βλλώ προθύμους

παρά την κα'τάψυ
χρη (μέρα που την έκανε πιο. 
ψυχρή; το πρωινό βορειοδυτικό' 
αεράκι, η συντροφιά μας έ­
φτασε στη νώρα της στο· ραν 
ττιβού μας. Και μάλιστα πρώτη, 
όπως κάθε χρόνο, με διαφορά

ας κ. ΙΚωνστανΤίνος Καραμανλής ; ρλήγφν. λρπτών . »πό ςφν παπά 
δήχθηικε σήμβρσ -oa.συνεργασία· ΝκκόλΊβο κατ' το Ενοριακά Συμ 
τον ΠρωθύιπουιρΜό κ. ΑΥδρ’έα Γ.
'ΓΓαπανιδρέοιυ.

Κατά την συνάντηση αυτή,
'συζητήθηκε το θίέρα της τοομο-

βούΙλιο Μεταξοχωρίου όπου εκ 
κλησισστικώς υπάγεται το να 
ύβριο.

το (έστω) καθυστερημένο' δελ- κρατίας που ειισϊβαλε κατά, τα
τϊο της Τύπσυ θα έδιδε μια' (κά­
πως) σαφή εικόνα για τις ζημιές 
δεν τθ' έπραξε.

Αντίθετα με ένα γενικολόγο 
σημείωμά της «ενημερώνει» για 
την., προχθεσινή σύσκεψη.

Αναφέρει συγκεκριμένα ποιοι 
συμμετείχαν στην σύσκεψη και 
για ποιόν λόγο και καταλήγει:

«...Μετά από διαλογιική συζή 
τηση και ανταλλαγή απόψεων, κά 
τέληξαν σε συμπεράσματα τα 
οποία θα τεθούν υπόψη του No 
μάρχη Ηρακλείου κ. Κυριάκου Γε 
ωργιάδη, για να προωθηθούν 
στα αρμόδια Υπουργεία και να 
εξετασθεί η δυνατότητα αντιμε 
τώπισής τους».

τελευταία χρόνια και στην Ελλά 
δα με σκοπιόι τον κλονιίσμό των 
ίΔηιμοκρατικών μας θεϊσμών. Και 
διακπστωίθηικε ο ανάίνκηι της ε-

X'liHiN τακτική συντροφιά 
συμίμιειτεϊχαν πρέπΗι να προσθέ 
σω και ο Εφέτης κ. Κ. Καφα 
.ράκης (με την σύζυγό του, ερω 
τευμένοι και οι διό τους με

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κάνομε γνωστό στα μέλη μας και στους φί­

λους ιδιοκτήτες αυτοκινήτων, ότι το ωράριο ερ­
γασίας των ηλεκτρολογιών αυτοκινήτων, είναι: 
Από Δευτέρα μέχρι και Παρασκευή από 8,30’ — 
3,30' μ.μ., και Σάββατο από 8,30' — 1,30’ μ.μ.

Από τη Διοίκηση.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΕΠΑΓ)ΤΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Τέλος μετά την προχθεσινή σύ 
σκέψη το Επαν)κόκαι Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο εξέδωσε χθες την α 
κόλυθη ανακοίνωση:

«Ύστερα από την χθεσινή σύ 
σκέψη που έγινε στη Νομαρχία 
Ηρακλείου για τους πλημμυροπα 
θείς, πορακαλούνται οι πλημμυρο 
ποθείς βιοτέχνες και επαγγελματί 
ες να προσκομίσουν εντός 8 ημε 
ρών στο- Επαγ)τικό και Βιοτεχνι 
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου (Ζω 
γράψου 13) υπεύθυνη δήλωσή 
τους του Ν.Δ. 105)69 στην ο­
ποία να δηλώνεται το ύψος των 
οφειλών που έχουν στις Τρόπε 
ζες από βιοτεχνικά ή επάγγελμά 
τικά δάνεια στο ίΚΑ, στο Δημό 
σιο, στα ασφαλιστικά τους Τα 
μεία κλπ., πρσκειμένου τόσο το 
Επαγγελματοβιοτεχνικό όσο και 
το Εμποροβιομηχανικό Επιμελη­
τήριο να ενεργήσουν από κοινού 
για εξυπηρέτηση και υποβοήθη­
ση των πλημμυροπαθών επιχειρη 
ματιών».

ί PORT ALEXANDRE

(
Κυριακή 24-2-85, τελευταία Αποκριά
ετοιμάσαμε για σας ένα αποκριάτικο 

μπουφέ-πάρτυ
για να σας προσφέρουμε όλες τις σπεσιαλιτέ

ί του Καταστήματος, μόνο μεI 1.300 δρχ. κατ’ άτομο.
I Ειδικός χώρος για να χορέψετε με τις μελωδίες 

του πιάνου, από τον πιανίστα

I
 ΜΑΡΙΟ

RESERVE : 242791
PORT ALEXANDRE

Σαπφους 1 (Απέναντι από το Χημείο)
Διεύθυνση: ΜΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

ευλάβειας και γέμιζε με την μβ 
λωίδία της αυτοσχέδιας χόρώδΐ 
ας που: έψαλλε ομοθυμαδόν το 
εκκλησίασμα, όπως στα παλαιό 
χριστιανικά χρόνια.

ΕΙΧΑΜΕ ΌΛΟΙ απόλυτη μέ 
θεξη στα τελούμενα και στην 
ιεροπραξία της θείας μυσταγω 
γίας επί του ιερού θυσιαστηρί 
ου που ετελιεϊτο μπροστά μας. 
Και η αφαιρετική αυτή εξα’ύ’- 
λωση. έδιδε μια εικόνα της Χρι 
στιανικής διάρκειας —Ιτη γεύ 
ση μιας αιωνιότητας, θα μπο 
(Χώσε να ιαη κανείς. Γιατί ξ« 
ναζωιντανεύαμε τη φωνή, της 
Ορθοδοξίας ΰσίτερα από τόσους 
αιώνες αναγκαστικής σιωπής
στο ιμικρό 
ερηιμιάς.

ΚΑΙ Η

αυτό βκκληισάκι της

φωνή καθίός έκαμε
Το κήιρυγιμά του, σύντομο αλλά 
περιεκτικό, πατρικό και διδα­
κτικό γιοι τα λίγο αλλά πιστό 
'εκκλησίασμα ο σαβαστός Γερά 
ρχης έμοιαζε συνέχεια μιας άλ 
λης φωνής, που έδενε το ιστό 
ρικό παρελθόν με τα σημερινά 
μηνύματα των καιρών...

ΟΠΩΣ κάθε χρόνο, την ανά 
γνωιση της προς Φιλήμονα 
ριακτικής Επιστολής του Απα 
στόλου Ποϋλουι, έκαμε ο «πο- 
γραφόμενος. Την απαγγελία 
του «ιΠισίτειύωβιςένα Θεόν» ο 
αντεισαγγελεύς Ηρακλείου κ. 
Α. Φραγκιαδάκης και την Κυ 
ριακή προσευχή —,Το «ΠάΙτερ 
ηιμιών»—- ο φαρμακοποιός κ. 
Γιάννης Χλουβεράκης. Ετηρή- 
θη ούπΐω η καθιερκοιμιέινη τάξη, 
που θέλει δικαστικό να λέει το 
σύμβολο, της ΓΠστεως.

ΤΟ ΑΝΑΛιΟίΓΙΪΟ έχασε εφέ 
τος τσν συμπολίτη Ιωάννη Πα 
ναούση λόγω' γρίιπιπης, έμεινε 
όμως ακλόνητος ο τάκίτικός ιε 
ροψάλτης Γεώργιος Σαριδάκης 
που εορτάζει και τ’ όνομα του 
γιού του του Ονήισιμου με αρ 
τόκλασία κάθε χρόνο. Δεν έλ 
λειψε ακόμη ο κοινός φίλος 
Κτηματίας Νικόλαος Τσερού- 
λης που διατηρεί κι ένα θαύμα 
στό κέντρο καφενείο, ταβέρνα 
στο Μεταξοχώρι, συστρατιώ-

Συνέχεια στην 3η σελίδα

*

*

ί

> I

ΚΑΝΑΚΗ

BEKKA τα εγκαίνια της νέας μας Έκθεσης

ΑΑΑα νϋβκά
tuB.242880

Την Τετάρτη 20 του μήνα έγιναν με {μεγάλη επιτυχία
Επίπλων Κουζίνας ΚΑΜΠΑΚΗ. Το Κατάστημά μας αισθάνεται την υποχρέωση να ευχα 

ριστήσει όλους εσάς που μας ’τιμήσατε με την παρουσία σας.

ΦΥΛΛΟ - ΚΑΤΑΪΦΙ 
ΣΦΟΛΙΑΤΑ

ΑΝΤ/ΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ
Λ.62 Μαρτύρων 381 

τηλ. 243281

εκθεση: κνωσου & παρασκ/λου (στάση πέρτσελάκη) τηλ. 235.493 
εργοστάσιο: γιάννη τζοβενή 6 ηράκλειο κρήτης τηλ. 230.169
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Συγχαίρω τον αγαπητό μου 
ψίιλοι Δηιμήιτρη· Α. Μίαυραύδιή 
που επάξια απέκτησε το «ταχιό' 
της Ιατρικής; Σχολής τίου Have
πιστημίου Αθηνών και τοιυ 
χομμι καλή σταδιοδρομία.

Μ.

εύ

Φ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Η γυναικάρα με τα κόκκινα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ασύλληπτο λαγωνικό
ΚΡΟΝΟΣ
Αν ήταν το βιολί πουλί
ΟΡΦΕΑΣ
Ο εκβιαστής
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αλλού ο Παπάς, κι αλλού τα 
ράσα του
LINE ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Ανώμαλη κυρία
KRETA DRIVEIN
Ελληνικό σεξ

'. ' ' v

Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 
ΟδώσσεΊα Διαστήματος 
Γιάννης και Μαρία 
Ειδήσεις

Σάββατο 23 Φεβρουάριου 1985
ΕιΡΤ 1

11.00 
1.05 
Τ.30
2.15

ΚΗΔΕΙΑ
Την πολυαγαπημένη μας κορούλα, αδελφή, εγγονή και 

ανηψιά

Η ytmiixa καί ό κόσμο» ens

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΗΣ

« I

Βυχαριστούμΐε τους ιατρούς 
και όλο το νοσηλουτ.ιικό πρόσω 
πικό της Οριθοπβδιικής κλινικής 
του Θεραπευτηρίου ΙΚΑ Ηρα- 
κλείου και ιδιαίτερα τον Διευ­
θυντή Ορθοπεδικό κ. Φάνηι Κα 
νάκη για τις φροντίδες και την 
έδειξίαν στην νοσηλεία της α- 
χρισΓιανική συμπαράσταση που 
δίελφής μας Ελένης Καπαρουνά 
κη που χειρουργήίθηκε επιτυ- 
χώς αιπό σσβαρό κάταγμα μηκ 
ριαίσυ αστού. Πράγματι το Θβ 
ραπευτήριο ΙΚ,Α Ηρακλείου λα 
μπρύνει τον Τόπο μας με την . 
άριστη λειτουργία του και την 
υψηλή; ®τιστη.μοΜΐΐκή επάνδρω- ΐ 
σάλτου σε όλα του τα επίπεδα, j

Οι ευχαριστούντες 
αδελφοί

Κυριάκος Καπαρουνάκης 
Άννα Μαυράκη

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο 
Αλβξόκη, Ελ. 
Ανοικτά από

το 24ωρο 
οό. Βιιιρόλα 
08.001—24.00

Κούβίδου —Δόνοιυ Ακκ. Λ. 
Μαρτύρων

62

ΚοΜκινάικης Γρηιγ. ΙΤαναγίτσα,
Μασιταμιπά
Ανοικτά αιπό 08.00—20.30
Κούρο υπάκη Αικ. οδ. Έίβανς
Σταυροικάικηι—ιΠαπαδάκη Μ. Λ.
Χρυσοστόμου
Ανοικτά απτό 08.00—212.00
ΚαΤίαλαιγαρ'ΐίΓνός 
λακαιρινού 
Εσαγγ»λισιμός 
Imraicpatreio 
Βεν.§έλ®ιο 
Ιιεκιακράτειο 
Εκποκράτειο

Ιωάν. Λ. Κα-

2.30 ζ,ένη ταινία
4.45 Επιθεωρητής Σα'Γνης
5.05 Κινούμενα σχέδια
5.30 Ντοκιμαντέρ
6.30
6.45
7.25

7.55

11.10
12.00 
01.05

Ειδήσεις
Χοντρός - Λιγνός
Οι Θησαυροί της ελληνι­
κής φύσης

Το πετράιδ'ΐ του 
Στέμματος 
Ξένη ταινία 
Ειδήσεις
Χέλοαυ Λας Βέγκιας

ΕΛΕΝΗ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 
- ΔΑΒΑΚΗ

Χειραύργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9,30’ 
π.μ. — 1 μ.μ. και 6 μ.μ.— 
8.30' μ.μ. εκτός Σαββάτου 
Διεύθυνση: 1821 αρ. 16, 
Τηλ. 288462.

1—25

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειραύργος Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8. τηλ. 
220500.

1—25

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Είμμ. Μίποογαδάκης Λ. Παιπαιν 
όρέου
Πεώριγ. Μπαρκείτσαις 4· Ικάρου

ί;

Άγ. Χαρύΐλαιμιιτος 
Μαρκάικη

ΠαΟ)ικά 
Χβιρ)ι«ϊ 
Ορθ)ικ« 
Ουρχά

Καρδ)κά ; 
Νειι>ρ)Κά
Οκρθ)κ ά i

ΕΡΤ 2
1.00 Εικόνες και πρόσωπα

της Κύπρου
1,30 Η εποχή του φωνογράφου
2.Ό0 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
4.00 Αθλητικοί παλμοί
5.00 Φράγκολ Ροκ
5.30 Η «ικπομιπή μας
6.00 Ειδήσεις

Εφημυριιύων οΟοντίαΤρος 
Βοσικάκης Νίικος Έβάνς 48 τη 
λέφ. 286800

6.30
6.55
7.40
8.00

Πέρα από τα όρια 
Ηχόχρωμα
Φτιαγμένα με το χέρι 
Βουλή

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Δίημιερεύοντα

Βμμ. Καραπιύάκης 
τύρων
Εμ|μ, Μπαλολιάκης 
τύρων
Ελ. Βαμ(4άκού Λ.
Δημ. Καλοώρης Λ.

Λ. 62 Μαρ

Λ. 62 Map I

Κνωσού
Κνωσού

Λ. Αλατσαιθιανός Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Περδικογιάιννης Λ. Ιικύ ' 
ρου
Ελ. Μαυράκι Λ. Ικάρου
Νικ. ΣΤορα'ί'της Λ. Ιωνίας.
Δηΐ.ι. Μόρτογλου οδ. Χριστοβσ. 
σίληι
Νικ. Παγωμένος Γάζι

Δ ιανοκΤερεϋοντα
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Ελ. Μαυρώκη, Λ. Ικάρου
Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Κακουδάκη.
Το παιδί: Μίχάλης Κακουδάκης.
Οι αδελφοί: Δημ. και Μαρία Κακουδάκη, Μαρία και Βασίλης 
Στσυρακάικης, Ελευθερία χα Εμμ. Κακουδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

9.30 Ειδήσεις
10.15 Ελληνική ταινία
11.40 Ροκ τραγούδια
12.00 Ειδήσεις
00.10 χ-ένη ταινκι

Λί«*Ιβ»

-!F

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Από 4ης Μαρτίου Νέα Διεύθυν-
σις.

DR. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
Ζ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός Παθολόγος 
Πλατεία Κορνάρου 37 

(γωνία 1866) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. Ιατρείου: 220890

Οικίας: 233444
1—5

Η ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΒ 
ΤΩΝ ΧΕΡΙΩΝ

ΣΙτην περιποίηιση των χεριών 
έχουμε αναρερθεί πολλές φο­
ρές, το θέμα αυτό όμως ενδια 
φέρει όλες τις γυναίκες γι’ συ 
τό και μιεις επανερχόμαστε μα 
μερικές ακόμα συμβουλές που 
θα σας βοηθήσουν να διατηρή 
σετε τα χέρια σας σε καλή κα 
τάστασιη.

Πέρα από το τακτικό πλύσι 
μο που πρέπει να τους προσφέ 
ρετε με ένα καλό μαλακτικό 
σαπούνι, δεν πρέπει να ξεχνά 
τε να τους κάνετε και ένα μα 
σάζ με μαλακτική κρέμια. Αικύ 
μια μερικές ασκήσεις γύμναση 
κής θα ωφελήσουν τα χέρια 
και ,ειδικά τα δάΚΤιν-α σας. Sts; 
ρεώσπε τα δάκτυλα σας ανοι- 
κτά πάνω στο τραπέζι, φέρνον 
τας μπροστά τον καρπό όσο 
μπορείτε περισσότερο. Ακόμα 
με το ένα χέρι τραβάτε ένα® 
να τα δάκτυλα του άλλου χε 
ριού σας. Αν διατηρείτε τα νύ 
χια σας κοντά, κόβετε τα μια 
φορά την εββίομόβα. Κατόπιν 
λιμάρετε τα ,με χάρτινη λίίμα 
αν είναι δυνατόν στρογγυλεύ 
όντας τις άκρες. Με ένα μπα- 
σταμνάκι σπρώξτε τα πετσάκια 
προς τα πίσω. Με ένα άχρωμο 
βερνίκι περάστε τα νύχια σας, 
έτσι τα χέρια σας Οα φαίνονται, 
πιο ωραία. Α νσας αρέσουν Ται 
μακριά νύχια, δεν πρέπει να 
ξεχνάτε πω ςπρήπει να είναι 
πάντα περιποιηιμένα και βαμμέ 
να σωστά. Βάλτε τα δάκτόλΙά 
σας σε χλιαρό νερό, στο οποίο 
θα έχετε διαλύσει μαλακτικό 
σαπούνι και αφήστε τα 10 λε­
πτά να μαλακώσουν καλά. Βγά 
λτε τα από το σαπούνι, σκουπί 
στε τα ελαφρά και καθαρίστε 
γύρω -γύρω τα νήχια από τα’ 
πετσάκια. Με το ψαλιδιά»! κό 
ψτε τα. πλάγια των νυχιών και) 
με τη βοήθεια της λίμας άώστψ 
τους μια σωστή γραμμή. Τοπο 
θετήστε λίγη κρέμα στα νύχια 
και με ένα ιμπαστουνάικι που 
στην άκρη, θα έχει -βαμβάκι α 
πλώσΤε την καλά μέχρι τις ρί 
ζες των- νυχιών, ώστε να 'καλίυ 
φθεί και τθ' δέρμα γύρω από 
τα νύχια. Αφήστε τα λίγο να

ατορρηφηθεί η κρήμια και σκου 
,τίστε τα με μαλακό πανί. Πε 
ράστε τα με μια βάση βερνίκι, 
αφήστε ναι στεγνώσουν και ,πε 
ράαίτε τα με το βερνίκι που 
προτιμάτε.

Πέρα από το πως θέλετε να 
να έχετε τα νύχια σας δεν πρέ 
πει να ξεφεύγετε από ορισμέ­
νες διαδικασίες.

Εκτός από το πλύσιμο με 
ααλακτικό σαπούνι, τις γυμνά 
στιικές ασκήσεις, την περιποί 
ηση των νυχιών, μια σωστή; 
περιοποίηση' με καλή μαλακη. 
κή κράμα είναι απαραίτητη. Α 
γοράστε μια καλή κρέμα· και 
κάντε' όσο πιο τακτικά μπο-ρέί- 

·. τε ένα καλά μασάζ Επίσης μην 
ξεχνάτε να χρησι;μαποι®ίίτε γά 
ντια για τις δουλειές ταυ σπι- 

. τιού, έστω και αν είναι εύκο­
λες. Πολλές φορές και η σκό 
ιη: από ένα απλό ξεσκόν.σμα 
τους κάνει κακό. Αν έχετε νύ 
χιά μακριά μην παραλείπετε να 
τα καθαρίζετε με ένα μπασίτου 
νάκι εσωτερικά. Ακόμα σας συ 
μβουλεύόιυμε να μην τα παρα 
φορτώνετε ,με πολλά δακτυλί 
δια και να μην ξεχνάτε τα γά 
ντια σας όταν κάνει κρύο.

ΚΑΙ ΑΥΤΑ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ

• Το μιέικ-άπ είναι μια: θαυ 
μάσια1 προστασία για το δέρμα 
Το καλοκαίρι τα υδατικά μέικ; 
-ά!π εμποδίζουν το δέριμα να 
στεγνώσει. Το :μέικ-άπ σε κρά 
μα είναι κατάλληλο για τον 
χειμώνα. Το κρύο και ο αέρας 
δεν μπορούν να βλάψουν το 
δέρμα. Όταν πρόκειται να μεΐ 
νετε αρκετή ώρα στο· ύπαιθρο 
βάλετε κατ' εξαίρεση λίγο πε 
ρισσότερο μέικ -άπ.
• Το χοιρινό τρώγεται τό 

σο ζεστό όσο και κρύο. Κρύο

συνοδεύεται μ» σάλάτες εποχια 
«ές, με λαδάξιδίο, μ® πατάτες 
τηγανητές και με σώλΤίσες διά 
φορές, όοτως μαγιονέζα.

β Τα κάτειψυγμένα ψάρια 
είναι ένα είδος φαγητού που έ 
χει .μπει αρκετά καλά σε όλα 
σχεδίάν τα «τττιίτυα. Για να απο 
ψύξετε ένα ψάρι χρειάζεται να 
το αφιήσθτε 2—3 ώρες έξω a 
πό το ψυγείο. Φυσικά πιο εύ 
κόλα ξεπαγώνει μέσα σε νερό, 
αλλά αυτό προτιμότερο είναι 
να το αποφεύγετε. Οι ειδικοί 
προτείνουν' να τα αφήνετε στο 
κάτω) ράφι του ψυγείου, με αυ 
τό τον τρόπο θα χρειαστούν 5 
—6 ώρες. Επίσης .πρέκει να 
ξέρετε ότι τα κασ,εψυγμένα ψά 
ρια πρέπει να 'μαγειιρεύονταΊ σφ 
χαμηλή θερμοκρασία.
• Μπορείτε να μαγειρέψετε 

φυσικά σχεδόν όλα τα φαγητά 
στη χύτρα ταχύιτ.ητος, πρόσεχε 
τέ όμως τα εξής: Να μετράτε 
προσεχτικά το υγρό που θα βώ 
λετε στο φαγητό, να αλατίζετε 
ελαφρά, να τσιγαρίξείτε κανόνι 
κά το φαγητό και να χρονομέ 
τιμάτε πάντα το .μαγείρειμα από 
τη: στιγμή που αρχίζει ηι πίεση.
• Μια λοσιόν πολύ απότυ 

λίεσματιΚή για τα χέρια σας εί 
να<ι η εξής: Σε ένα μπολ, ρίξτε 
χλιαρό γάλα και προσθέστε μ® 
ρνκές σταγόνες λεμονιού. Βάλ 
τε μέσα τα χέρια σας ακρέΜον 
τας τα δέκα λεΜτά. Θα δείίτε 
όίτι ‘θα μ,-αλακώσοιυν καί θα αν 
τέχουν και στο κρύο.

Φ Για να πετύχετιε ένα αυ 
γό μελάτο βάλτέ σίτο μάτι της 
κουζίνας να βράσει νερό. Ό 
ταν βράσει κατεβάστε το και 
βάλΙτέ μέσα το αυγό. Αφήστε 
το για- 5 λειπΤά χ'ωρίς να βάλε 
τε το κατισαραλάκι στη. φωτιά 
και το αυγό θα είναι έτοιμο.

ΕΙΡΗΝΗ ΕΜ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
Ετών 11

που Πέθανε κηδεύοιμε σήμερα' Σάββατο και ώρα 11 π.μ. εκ 
της οικίας μας (οδός Δελπμιάρκου 51) και παρακαλούμε συγ 
γενείς και φίλους όπως παραιστούν.
Η νεκρώσιμη ακολουθία ©α ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Μηνά.
Οι γονείς: Εμμαν. και Ζαχαρένια Καπετανάκη.
Οι αδελφοί: Κώστας, Μαρία.
Οι παππούδες: Κων)νος και Αικατερίνη Καπετανάκη, Μαρία 
χα Χαραλ. Ρισάκη.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος του χωριού Κουνάβοι 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγα 
πημένης μας

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΕΜ. ΒΑΊ’ΡΑΚΤΑΡΗ 
και πιαρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.

i Τα παιιβΊά:

Αύριο Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­
λούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Πεύκου Βιάννου 
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το Θάνατο της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

: ■ 1
β

ΣΟΦΙΑΣ χας ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη 
μνήμη της.
Οι Οικογένειες: Κώστα Στεφανόικη, Γιάννη Στεφανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριαική 24 Φεβρουάριου 1985 στις 8,30 το 

πρωί ιμε τη συμπλήρωση 40 ημερών από το Θάνατο του α­
γαπημένου μας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμιερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

I

ϊ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

Γεώργιος, Ιωάννης, Μανούσος Βα'ΓρακΤάρης, 
Ελευθερία Μπερνιδάκη, Πόπη Τζανιδάκη, Μαρία Παπαθεο-
δώρου.

, Οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΕΜΕΝΟΥ
τελούμε μνηιμόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νε- 
κροταφίέίο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρσστούν. 
Οι γονείς: Χαράλαμπος και Μαρία Πλεμένου
Ο αδελφός: Γιώργος Πλεμένος.
Qi tomoi συγγενείς.

'«5WSW

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 του Φλεβάρη 1985 με τη συμπλήρωση 

40 ημερών από τον θάινατο της λατρευτής μας συζύγου, μη 
τέρας, γιαγιάς, αδελφής κσι θείας
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ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΤΡΙΑΜΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίνα Τριιαρατάκη, Κων)νος και 
Βούλα Τριαματάκη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοϊ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμιερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού και θείου

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΚΗ
ό και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
R στούν.
« Ο σύζυγος: Μανόλης Μαργσριτάκης.

Τα παιδιά: Μαρίνα και Δημήτριος Χαραλάμπους, Αικατερίνη 
I ικαι Ιωάννης Αλεξανδρίδης, Ελένη και Γεώργιος Ουζούνης, 

Δέσποινα και Νικόλαος Αμανάκης, Γρηγόριος και Αγγελική 
Μαργαριτάκη, Γεώργιος και Μαρία Μαργαριτάκη, Βασίλης 
και Αντωνία Μάργαριτάκη.

. Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμεριο μνηιμόσυνο υπέρ 
σναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού, αδελ 
φού και θείου

1ft

ΑΔΑΜ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ
και παρα-κ-αλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρια 
στούν.
Η σύζυγος: »νθή Ορφανουδάκη.
Τα τέκνα: Φιλία και Αντώνης Νηοιωτάικης, Αικατ. και Κώ­
στας Χατζηιωάννσυ, Άννα και Μιχάλης Στα-ράκης.

<riw rirninnirm—nr ιτιι···Γΐ·Β»··Μ>»»Μ··ΜΜΜΜ»Μ··ΒΒΜ··Ι
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Παναγιάς Πεδιόδος 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

R
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΡΑΚΗ

και παροκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν. 
Η μητέρα: Αθηνά.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Φρόσω Στσράκη, Ευάγγελος και 
Ευσέβιο Στσράκη, Χρύσανθος και Χρυσούλα Στσράκη, Κων) 
νος και Δέσποινα Αντωνάκου, Μιχάλης και Μάριο Κσρλε- 
μπέη, Ανδρέας και Δήμητρα Μανιάτογλου.
Τα σνήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΣΚΟΥΛΟΥΔΑΚΗ
Ιερέα

και παραικαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σκουλουδάκη, Πρεσβυτέρα.
Τα παιδιά: Δημ. και Μαρίνα Στρατσκη, Γεώργιος και Στέλ­
λα Σκουλουδάκη, Ζαχ. και Φανή Σκουλουδάκη, Εμμαν. και 
Χρυσούλα Μακ ρογιαννάικη.

ϊ.

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ Β. ΡΑΣΟΥΛΗ
Θα τελέσομε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο). Παρακαλούιμε τους συγγενείς και φίλους να 
τιμήσουν τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Βασίλειος Ρσσούλης.
Τα παιδιά της: Κώστας και Ελένη Ρασούλη, Αθαν. και Map.
Αρώνη, Κώστας και Ελένη Μανιαδή.
Τα αδέλφια της — τα εγγόνια της — τα ανήψια της.
Σημ.: Καφές θα προσφερΘεί στην καφετέρια Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νο!υ (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α- 
δελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΕΡΒΟΛΑΡΗ
και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα παιδιά: Νίκος και Ευαγγελία Περβολάρη, Στέλιος και Ει 
ρήνη: Περβολάρη, Μαρίνα και Δημήτριος Τσιικιντϊκος, Γρη 
γόρης κσι Μαρίκα Περβολάρη, Μανόλης κοι Ειρήνη Περβο 
λάρη, Γιάννης και Ιφιγένεια Περιβολάρη, Γιώργος κσι Ελένη 
Περιβολάρη, Κατίνα και Γιώργος Καραπουλάκης.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Σοφία Περβολάρη, Δημητρία και 
Γεώργιος Μπαφίτης, Αντωνία και Γεώργιος Ροζάκης. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Αρχιερατικό μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παιδιού, αδελφού και θείου

5

ΚΟΣΜΑ ΔΕΣΙΠΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους 
Η σύζυγος: Δέσποινα Δεσίπρη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Βάσω Δεσίπρη. 
Η μητέρα: Σοφία Σεραφείμ

όπως παρσστούν.

Τα αδέλφια: Σπύρος και Κοίτη Γαρ'δελάκη, Νίκος και Ρίνα 
Μενεδιάτη, Σταύρος και Ευαγγελία Τσιμποϋκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερ&εί στην καφετερία INTER- ΦΛΕΗ, 
απέναντι από του Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π,ιμ. στον Ι.Ν. Αγ. Κωιν)νΰυ (Νεκροταφείο) 4θθήμερο μινη 
μόουνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

Η 
u

ΧΡΥΣΑΣ Δ. ΓΕΡΟΙ ΙΑΝΝΑΚΗ
-και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραοτούν.
Τα παιδιά: Αριστείδης και Μάρτζυ Γερογιαννά-κη.
Τα οδέλφια — τα εγγόνια: Εμμανουέλα, Δημήιτρης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε σύρΐιο Κυριακιή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπελοκήπων ετήσιο ιμνημώσμνο 
για την ανάπαυση της ψυχής Της αγαπημένης μας μητέρας 

I ■ και αδελφής
ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΧΑΤΖΗΠΑΝΝΗ

και παραικαλοόμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
j στούν.

Τα παιδιά: Mtapia και Κων)νος Μοισχόβης, Αργύριά και Αν- 
g τώνιος Σούρδης, ΒσόιΛεΙσ χα Δημ. Κοιλάδη, Αρχοντιά- I. 
I Δανό όλη.
" Τα αδέλφια: Γ εώρ γιος κ α ι Στα ματ ιό Κ αράλ η .

I

Η ί

ΜΝΗΜΟΓΗΙΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 406ήμερο μνηιμόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και αδελ 
φού

ΜΑΝΟΛΗ ΔΕΛΕΦΕ
και παρακαλούμε τους τιιμώντίας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Νιικήτας.
Τα αδέλφια: Χαράλ. και Αντωνία Δελεφέ, Άννα και Εμμαν.
Παπαδόπουλσς, Παναγιώτα και Λάζαρος Λαζάρου.
Οι λοιποί συγγενείς.

n ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Περασε ένας χρόνος από τότε που χάσαμε τον αγαπη 

μένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και αδελφό

ΜΑΝΩΛΗ θ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ
Την Κυριακή 24 Φεβρουάριου στην εκκλησία του Αγ. Νικο 
λάου Τυλίσσου, στις 8,30 π.μ. θα κάμωμε δέηση για την 
ανάπαυση της ψυχής του. Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να πα ραστούν.
Η γυναίκα του: Βασιλική Χατζιδάκη.
Τα παιδιά του: Αντώνης και Τιτίκα Δημάκη, Ρένα Δαμασκη 
νού.
Τα εγγόνια — τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.

u
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Είχα έτοιμάσει, για δηιμοσί- 

ουιση, ένα σημείωμα για την 
πυριοιυσιίαση που έκαναν το βρά 
δυ της περασιμένης Δευτέρας, 
18-2-85, στο ΕΒΕΗ η κ. Έλ 
σα Γ. Μαρκάκη, καίθηγήτρια 
Αγγλικής και ο άνδρας της δια 
κ,εικριμένος οφ&αλίμΐα'τρος κ. 
Γεώργιος Μαρκάκης, από ένα 
ταξίδι τους στις χώρες του 
Βορρά, τον Μάιο του 1984.

Ο κ. Κ. Φραγκούλης, από τ.η 
στήλη του στην «ΠΑΤΡΙΔΑ» έ 
κάνε την Τετάρτη, επιτυχηιμέ 

, να σχόλια, για την εκδήλωση 
αυτή, έτσι που το δίκιό μου σηι 
μθίωμα είναι πια περιΤτό*.

Για να παρο,υσιαότούν αυτά 
■τα 380 επιλεγμέινα προσεχτικά 
σλάιτς, με τέτοια λογοτεχνική,, 
ιστορική, λαογραιφαική και μου 
σ.κή επένδυση, μέσα σε διυο ώ 
ρες, φαντάζεται κανείς πόσος 
κόπος και χρόνος και χρήμα 
και φαιά ουσία διαπανήιθηκαιν, 
μ’ε αγάπη και πολύ μεράκι.

Για την προσφορά τους αυΤή, 
που με εντυπωισίασε πολύ, ήΙ&ε 
λα να πω, ένα ΜίΕΙΓΑΛΟ ΕΥ­
ΧΑΡΙΣΤΩ. στο ζεύγος Γεωργ. 
Μαρκάκη. Τους αξίζει ο δημό 
σιος έπαινος. Βέβαια το εκλε 
κτό ακροατήριο1 έδειξε στο τέ 
λος, με κάθε τρόπο, τον θνΟου. 
σ.αισμό και την εκτίμησή του. 
Το αν οι νέοι έλαμψαν με την 
απουσία τους, είναι άλίλίη ιστό 
ρία και μελαγχολική διαπίστω

οιη. Ίσως να μη,ν το ήξεραν. 
Ίσως να μην διαβάζουν τις το 
πικές εφημερίδες. Τί άλλο να 
πούμε.

Ο,τι είδαμε κι ακούσαμε ή 
ταν το κάτι άλλο. Σχεδόν δυο 
ώρες, αχόρταγα τα μάτια, τα 
αυτιά, η, σκίέψη, ο νους και η 
ψ'ΐΐχή μας, έπαιρ\>αν ό,τι μπο 
μούσαν. Ήταν εκπληκτιικό πως 
δυο χώρες με τόσο λίγο πλη'θυ

I 01ΣΦΑΚΙΑΝ01 ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ
' Για τη θετική συμίβαλη τους ιρχανών και Σητείας.

σμό, η Δανία με εκατομ. καΐ ( 
η Νορβηγία με 4 εκαταμ., δηι 
μιούργ.ησαν τόσο μεγάλα επι­
τεύγματα σΤη διάρκεια της ι- 
σϊτόρ.ικής τους ζωής. Εδώ ασφα 
λ.ώς βρίισικει εφαρμογή το «ούκ 
εν τω πολλώ το ευ».

Αν επέτρειπε ο χώρος θα μπο 
ρούσα πολλά να γράψω, από 
«σά εντυποιισιακά έίδα. Θά πώ 
μόνο αυτό το χαριτωμένο: Τα 
παιδιά στη Δανία γεννιούνται 
με ένα ποδηιλατάκι κα·ι στη No 
ρβηγία με ένα μικρό σκι, αφού 
έτσι τα υποχρεόινει η ίδια η 
ζουή σ' αυτά τα μέρη. Το είδα 
με σε σλάιτς.

στη1 μεγάλη επιτυχία τουαιποκιρι 
άτικου χοιραύ μας στο Ατλαντίς 
στις 9—121985, η ΊΕινωση Σφα- 
κιανών Νομού Ηραικλείου αισθά 
νεται τη βαθεά1 υιποχιρέωση να- 
ευχαριστήσει και με τον τύπο:

1. Το Σεβαιοιμιώτατο Μητρο- 
πολίτη Λάμπης και Σφακίων κ.κ. 
Θεόδωρον.

,2 . Το Διοικητή. ΣΕΑΠ. φρού­
ραρχο Ηραικλείου. ταξίαρχο κ. 
Θεοδόσιο Καλλιώρα..

3. Τον Υποδιοικητή ΣΕιΑΠ συ 
νΓ),ρχη και την κ. ιΑΜδρουλιάικη.

4. Το1 Δ)ντή της Νομαρχίας 
ικαι την κ. ίΚαικαιβά.

5. Τον Αντιδήμαρχο Ηρακλεί­
ου κ. Κυριάικη.

6. Το Διοιικητιή Ασφαλείας Η- 
ιραικλιείου συ·ντ)ιριχη και την κ. 
Ψαρουιδάϊκή:.

7. Τον ικαίθηιγητή Ακαδημίας 
δ.φ. και την κ. Νιίκολιίδάκη.

8. Όλους τους φίλους μας ικαι 
Σφακιανους που μας τίμησαν 
με την παρουσία, τους.

9. Όλιες τις εφημερίδες της

ι16. Τις
Σητείας.
βιομηχανίες: Νεστλέ

(Κατσαινιέβας Α.ιΕ.) Χιέν ιγκιερ. Ά 
μσελ, ΧέινίΥϊκερ Βισχύμ1, Μοτορόλ 
(ικ. Σαιρρής) και κόκα —κόλα. " 

1(7. Τις βιοτιειχνιίιες: ANFA 
SPO-R Αθήιν-α, ΚαστιρινοίΥΐιάννη 
Αλεξ. Ηιράικλειο, ιΚίαΥδρηίράκη 
Μαν. Αθήνα, Μηλια.ράικη Αφοί 
Ή.ράικλειο.

18. Τους εξογωιγείς: Γ. Παιπι- 
δάικη και Σ'α, Α. Μέλισισίδη και 
Στα, Δ. ΒολΓΠάΙκηι.

1,9. Τα καταστήμιατα: Απο- 
στολ’ίίδη Μηινιά Βεκριάικη ΓιΙάΜνη, 
Βελιβασάικη Β, Βασιλάκη Μ. κω 
υιοί, Βιίδάκη X. Βαμίβουικάικη Γ. 
ιΒαοιλάικη Εμ. Γιιαννέλη Κ. Δσυ- 
λουφάκη Ν. Ζουρίάρη,. Ζαμπετα-
ικη Γ. και Σία, 
Ζαιχ.αιριουΙδιάικη

Ζαχαριόιπουλο"
Στ.

δη Α., 'Κσυικουλάκη 
ηλ Κουλουιρή Δ. 
ικη Μιχ. Κουλιεντάικη

Ιατιροώ- 
Εμμανου
Καστ.ρ νά-
Ιων. Κατ-

ιράντζος σποο, Κατσανέβας Α.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΨΩΜΑΣ

Στο κομπολόι της ζωής 
κόπηκα μία χάντρα 
γιατί η Μοίρα έπαιξε 
παιχνίδι μ’ έναν άντρα

Μοίρα κακή τον κέρδισε 
και το κορμί του έλυωσε 
και χάθηκε για πάντα.

Υπέμεινε καρτερικά 
αντρεϊκια και με θάρρος 
τον πόνοκαι τη συμφορά 
σ’ αυτήν την ύστερη φορά 
προτού τον πάρει ο χάρος.

Αύτός ήταν ο Μιχάιλης Ψο> 
μάς 56 χρόνων που έφυγε από 
κοντά μας πριν μια βδομάδα.

Ο Μιχάλης γεννήθηκε σίτο 
Ρουμελί Μυλοπότάμοο. Μικρός 
ακόυα έφυγ® και πήγβ στο Ρέ 
θυμινο για δουλειά σε Μήχα- 
νουργείι».

Μετά το στρατιωτικό του ή 
λίθε στο Ηράκλειο όπου και. πα 
ρέμεινε έκτοΤε. ΕριγάσΘηκε στη. 
ΜΟιΜΑ, και το 1963 παντιρεύιε

Πάντως ιδιαίτερα επιβλητικό 
και υποβλητικό ήταν το φινάλε 
με τα Ιδήμπρού’τζινα αγάλματα 
σ' ένα πάρκο στο Όσλο, αν 
δεν αιπατώμαι που παρουσίαζα ν|· 
τον κύκλο της ζωής του. αν- 
βρώπου και το δέντρο της ζω 
ής, όπως και ο .μονόλιθος ύ- 
ψους 17 μ. και βάρους 600 τόν 
νων, που παιρουσίαζε σε άμετρη 
τα συμιπλέγματα ανθρώπων, κά 
θε ηλικίας Και. φύλου τον ατέ 
λειαΛσ αγώνα όλης της ανθρω 
πότητας, να υψώθεί από το χώ 
μα στον ουρανό, να ελευθέριο 
θεί, να γίνει πνεύμα, να βρει 
την ευτυχία, να λυτρωθεί.

Και τότε η κ. Έλσα, τελειώ 
νοντας, είπε, νομίζω:, αυτά τα 
λόγια:

βιΝα .βρίσκεις ΛΙην εύτίυιχίά, 
μέσα στις καήημιερινές σου α­
σχολίες. Αυτή, είναι ηι ανταρ­
σία στη ζωή, όπως είιπέ ο I- 
ΨΕΝ».

Μπράβο, λοιπόν, χίλια ιμπρά 
βο, στην κ. Έλσα και, στον κ. 
Γεώργ. Μαρκάκη, που μας πρό 
σφεραν απλόχερα μια μεγάλη 
πνειίματική και. ψυχική απόλαυ 
ση. και μας έμαθαν πώς και τί
πρέπει να βλέπομε 
δι μας.

Μΐπράβο και στο 
Έλληνίιδωιγ, που

ενα ταξί

Λύκειο 
φιχνά

ΙΕ. ΚαιζανΙάίκη 
Νιικ. ·Κ,ο α«ρ·έι.

αφοί. Ανδ. και 
Λουλουίδίάικη Α.

ιπίάλεως μας 
διικιές.

10. Τη 
πρσαωπίικό

ηιμερήισιες ικαι περιο

διευθύντρια και το 
του ραδιοφωνικού

σταθμού Ηιοαικλείου.
11. Τις σχολές Ν. Κάπακα. Μ 

ντιδάικη.

12. Τις Ξενοιδσχειαικιές επιχει- 
ιρήσετς: Αγιάίπη. Απολλώνια. Α- 
τλαντίς, Ακτή Ζευς, (BIBLVIENiDE 
RE, Καψιής. Μαιρίνα, Νόρια, Ρύ- 
θυυνα. Ι. Μίπραού, I. 'Κατσου- 

λού, Γ. Ντουρουντοώ, Φασού 
λη, Σ. Σίταματάκη, Μ. Τσιριντά- 
νη, Π. Κατσουλού αφοί Περάικη 
ικαι X. Κουικουναιοάικη.

'13. Τις Ναυτιλιακές γραμμές

Λιαπυιράικη Ευαίγ. Ματθαιάκη θ. 
κιαι Γ. Μαιραύίδα. Μεσ:δη Δ. Μα 
ντωνανάκη Αφοί Μαρινάικη Χαρι 
δ. Μπσυντσύρη Κυιρ. Μυΐλιαριάικη 
Αφοί, Μάννίξ Αθήνα. Μουιδατσά 
κη Δ.. Μιχαλάκη Αφοί, Ράδιο 
Μακράικη., Οικονόμου Αφοί. Ομη 

ί ιριόλη Π. ΠαιπαΐδΙάικη υιοί, Πατε- 
I ράκη Κ. Πανταλός Π. Περβολα- 

ιράκη Ν. Πετοίάιπουίλου Κ. Πατε-
ιρίαίκη 
ιρος.

Μ., Περογιαννιάικη1 Μ. Πό- 
Ρουμιελιώτ η Στ αματάΐκ η

ιΜινίρΊΊκές, ΑΝίΕΚ και αφοί 
μΐπάτ.ζόγλου.

14. Τους ασφαλιστικούς 
■κτορες: Γ ιανινάΙδάικη. Γιεωιρ. 
νιξ) και ΓικολΙέμη Φώτη.

Αρα

πρά 
(φοί

15. Τις ενώσεις και συνεται- 
ιρυσμους: Πεζών, Ηριαικλείου, Α-

ται τη Μαρίκα Μπριλάκη 
το Αβδού και απέκτησε 
παιδιά, τον Γιώργο και 
Κάλλια.

Στην ΑιΚΕΚ (Μετάξά) 
λεψε 19 χρόνια.

από 
δυο 
την

δού

Αξιοποίησε με παλίλή, μόχιθο 
τη γη που ικίληρονάμησε κι ή 
ταν δουλευτής ακούραστος.

Ακέραιος χαραχτήρας, καίλός
οικογενειάρχης και με 
σμό απ' όλους που τον 
σαν.

Ας είναι αιώνια η

σειβα- 
γνώρι-

μνήμη
σου αγαιπητέ και άλησμόνητέ 
μας Μιχάλη.

Γ. Ε. Α.
ma

προσφέρει Τόσο αξιόλογες 
διαλεχτές εκδηλώσεας.

Γεώργιος Α. Κούρος
Τραπεζιτικός

Λασιιθίού 1 —-Ηράκλειο

των 
μας 
και

; ; ΜΑΡΙΑ
;1 ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ '
;: - ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ ;
] > Χιιρούργο< ί
ι [ Οδοντίατρος 1

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8. εκτός Σαββά­
του» τιΊλ. 281151, οδός 
Παρασκεοοπούλου 117, έ­
ναντι Ποναγίτσας Μαοτα 
μπά.

ΜΝΗΜΟΤΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. θεοδώρων Νιπτδιτού Πϊδιάδος 40θήμερο μνημόσυνο 
γ α την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΔΑΓΚΩΝΑΚΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δέσποιινα Δαγκωνάικη, Μανόλης και 
Κούλα Δανκωνάκη. Πόπη και Παναγ. Παπαδάκης, Στρατής 
και Γωγώ Δαγκωνάκη, Γιάννης και Μαρία Δαγκωνάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΟΥΡΑΝΙΑΣ KAPPA
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπώς πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Καρράς
Τα παιδιά: Έλλη — Μαρία.
Οι γονείς: Μαρία και Γρηγόριος Αλεφαντινός
Οι αδελφοί: Κων)νος και Μαρίνα Χρονάκη, Ανδριανή και 
Μανόλης Αρβανιτάκης, Αργυρώ και Γεώργιος Αντωνακόκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) μνημόσυνο με την 
συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΑΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν,
Η σύζυγος: Κλειώ Γιαλούρη.
Τα παιδιά: Παναγιώτης κ’α: Μαρία Γιαλούρη.
Η μητέρα: Αγάπη Μπαλτζάκη.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Φωτεινή Γιαλούρη, Σοφία και Ιω­
άννης Γ ρηγοράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήλια, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)τείο «Κριτζά».

Η 
νης 

..που
1)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ— 
ΚΑΛΕΣΜΑ

Επιτροπή Νεολαίας Ειρή
πραγιματοπαίησε σύσκεψη1 
σκοπό είχε:
Την συζήτηση προπάσιεων

για εκδηλώσεις αία πλαίσια 
του 12ου παγκόσμιου Φεστι­
βάλ Νεον,ιαίας και Φοιτητών (I 
ούλης '8:5—Μόσχα) και

2) Το στήισιμο σιυντοντσίτι- 
κής επιτροπής στο Ηράκλειο
για την προετοιμασία των 
δηλώσεων.
Στη σύσκεψη συμμετείχαν 

παρακάτω μαζικοί φορείς:

εκ

οι

ΕΙπι'τροπή ΝΙέόλαίας Ειρήνης 
ΣΤΕΓ (ΤΕΙ) 
ΣΛΟ (ΤιΒΙ) 
Ιο Λύκειο 
2ο Λύκειο 
6ο Λύκειο 
ΕΕΛΥΕ

Σύνδεσμος Δηιμ οίκραιτ ικών 
Γυναικιώίν 
ΣΤΕ >(ΊΕΙ) 
ΚΕΛΔΕΑ
ΙΓολιτιστικός Σύλλογος Αγ.
Τριάδας
ΣϊύλΙλόγος Φοιτητών Φυσι-

κού 
Εκπρόσωπος 
κού 
Εκπρόσωπος 
Εκπρόσωπος 
Λυκείου

του

της
του

Μαθηματι-

ΕιΣΕΕ: 
2ου Τεχν.

Σίτήθηκε συντονιστική Επι- 
τροιπή. σ'την οποία συμιμετέ- 
χουν:
Επιτροπή Νεολαίας Ειρήνης 
ΚιΕίΑΔΕΑ
ΤΕΙΙ
Ιο. 
2ο 
2Ό 
6ο

Λύκειο
Λύκειο
Τεχν. Λύκειο
Λύκειο

Η Συντονιστική Επιτροπή 0α 
συνιώριάζει Κάθε ΠΙμιπιτη ώραι 
7.30 στο «Σπίτι της Ειρήνης» 
(Βλαστών 5). Καλ«ί ανοιχτά 
μαζικούς φορείς και άτομα να 
συμμετέχουν1 και να διευρύ- 
νόον το συντονιστικό όργανο.

ΙΜαιν. και Εύα1 Πόιρος, Σταυιρου 
(λιάκη Β. Σηφοιμ χελάΙκη Μ.. Σσ- 
πσυντζή Σ.. Σπανάκη, Σταυιρου- 
ιλιάίκη, Αναισταΐσίια δαικτυλ)οιεις, 
ΤσαΐΥϊκαιμάικη Αφοί. Τιΐυιπιάίκη. 
Τσαιγΐκιαιριάκηι Κ., Φιλιπιπίάίκη Αλ. 
Φραγικάικιη, Γ. Χανιωτιάικη Ν. συ 
τ)τσ, Χριιστοφοοιάίκη Ν.. Χσνιω 
τιάκη Βλ. Χτυσάκπ Μ. Χριίστο- 
δουλάικη, ιΚ. φωπήφδίο, Ψάλάκη 
Ν. Πηριοδ. κρητιικές εικόνες.

2:0 Τον Πράιεδιρο ικ. I. ΜΙάντα 
ικσ και τα μίέλη της χορωδίας 
ικαλλιτεχνιικού συλλόγου Χανιών 
«Οι Κρητικές Μαιριάϊδες».

Τον ,πρόέδρο1 κ. Μιαν. Αθητιά’κη 
ικισι τα μέλη του ιΠαγκιρήτιου 
Συλλιάγου φίλων Κρητικής ΛαΤ 
ικής Παραιδόσεως.

Την ΠίρόεΙδρο κ. Ασπασία Κα- 
ζή ικα τα μέλη, του Τουιριστικού 
Συνδέσμου «ΙΚριήτης».

21. Την ικ. Μαΐρη Βοσταντζή 
και ταυς μαθητές της Σχολής θέ 
άτιρου ιΚριήτης και

02. Τον Πιριόιεβρο και το παι 
διικό ιχοιρίευτικό Συγκρότημα Μοι 
ιρών.

Το Διοικητικιό Συμβούλιο.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 -ΈΤΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 23-2-85

05.55
07.15
07.50
08.15

08.30
08.35

08.40
09.00
10.05
10.20
10.50
11.15

11.30
11.45
12.00
13.00

Δίκτυο
Καλημέρα με τραγούδια 
Δίκτυο
Ειδήσεις απ' όλη
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηγός 
για το Ηράκλειο 
Ίσως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Ρ αδ ιοχρο ν ο γρά φηιμ α 
Αθλητικά επίκαιρα 
Νησιώτικα τραγούδια 
Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα 
Κρητικές κοντύλιές 
Δίκτυο
Ενα μπουκέτο τραγούδια 
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη

13.15 Η εβδομάδα που πέρασε
13.30 Ισως σας ενδιιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... αχούμε
15.30 Βιβλία που κυκλοφορούν
1:6.00 θέατρο της εβδομάδας
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
17.45 Εκκλησία κάι νειάτα
13.00 Δίκτυο

Ι
«ΚΡΟΝΟΣ»

Ωρα ενάρζεως 4 μ.μ. ί >
Συνεχίζεται με επιτυχία και για β' εβδομάδα η κωμωδία ‘ > 

σταθμός της φετεινής χρονιάς ' ίΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ < ίΑ’ Προβολή. Πρωταγωνιστούν: !;
ι[ Σωτήρης Μουστάκας, Γιάννης Μιχαλόπουλος, Βϊνα Ασίκη. ]'

:: «αςτορια»
«ί Μια ταινία του Τζην Γουάιλντερ ]'
ί; Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ ]!
j1 Τζην Γουάιλντερ — Τζίλντα Ράντνερ

Ι
κ ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »

Τηλ. 283205 '
Η ξεκαρδιστική κωμωδία της χρονιάς, σε Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

ΑΣΥΛΛΗΠΤΟ ΛΑΓΩΝΙΚΟ
Με τογ μοναδικό Τζέρυ Λούι.

κ Ο Ρ Φ Ε Α Σ »
Ωρα έναρξης 4Ο ΕΚΒΙΑΣΤΗΣ

; « KRETA DRIVE IN »
' Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι
J Εναρξη 7 μ.μ.
• ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ

ί «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΑΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΑ ΤΟΥ <
{ Με τον Τέρενς Χιλλ <,

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ »
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

{ Έναρξη ώρα 7 J ।
| ΑΝΩΜΑΛΗ ΚΥΡΙΑ
ί Αυστηρώς Ακατάλληλο 1!

Τα Αγοραία, παρκαρισμένα έξω από το Μηχανολογικό, χθες.
ΚουΤκ Φιλμ Β. ΔΡΟΣΟΣ, τηλ. 221174.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΟΕΣ ΣΤΟ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΠΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΙΟΝ

Ζητούν νά βάλουν ταξίμετρα
Σύσκεψη, πραγματοποιήθηκε 

χθες το πρωί στην διεύθυνση 
Σύγκο1: νων ιών (Μηχανολογι­
κό) υπό την προιεβρία της κ.
Λιδωρίκη στην οποία έλαβαν 
μέρος εκπρόσωποι των Αγοραί 
ων, των Ταξί και Του υπερα­
στικού ΚΤΕΛ.
Η παραπάνω συνάντηση1 έγινε 

γιατί ο σύ/Λογος των Αγοραί 
ων ζητάει να τοποθετηθούν τα 
ξίμέτρα στα αυτοκίνητά τους. 
Τόσο όμως τα ταξί όσο και 
το υπεραστικό ΚΤΕΛ είναι αν 
τίΟατσι γιατί πιστεύουν ότι θα 
είναι σε βάρος τους.

ΤΙ ΛΕΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ

Ο κανονισμός λειτουργίας 
Ταξί-^Αγοραίων στο άρθρο 1 
αναφέρει ότι αυτοκίνητο Ταξί 
είναι το επιβατηγό αυτοκίνητο 
δημόσιας χρήσης με μετρηιτή 
ίταξίμετρο) που διατίθειται για 
την ,μεταφορά πιροσώπων. Ο τό 
πος προορισμού καθορίζεται α 
πό τον επιβάτη. Η κάθε διαδρο' 
μή. εκτελείται με την καταβολή 
του προβλεπομιένου κομίστρου 
που καταγράφεται σε μετρητή 
(ταξίμετρο). Επίσης για τα α 
γοραία α ναφέρει ότι είναι τα ε 
πιβαιτηγά αυτοκίνητα δημόσιας 
χρήάης που διατίθενται για τη: 
μεταφορά προσώπων, χωρίς με 
τρηιτή (ταξίμετρο). Ο τόπος 
προορισμού καθορίζεται από

ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πρόεδρος καί πάλι ό κ. Βασιλάκης
Χθες το: μεσημΒρι στις 3 μ.μ 

συνεδρίασε η διοίκηση του Λι 
μενικού Ταμείου Ηρακλείου 
και εξέλεξέ πάλι παμψηφΕί 
Πρόεδρο τον κ. Μανόλη Βασι 
λάκη . (Αντιπρόσωπος Διοικήσει

τον επιβάτη. Η κάθε διαδρομή 
εκτελείται με την καταβολή ) 
του κομίστρου που αντιστοιχεί . 
στην διαδρομή αυτή και είναι 1
ανεξάρτητο του αριθμού των 
μετ αφεροιμένων επιβατών.

Ακόμη το άρθρο 3 αναφέρε 1 
ται στα όργανα και εξαρτήμα , 
τα που πρέπιει να έχουν τα τα­
ξί και αγοραία και αναφέρει 
άτι ταξίμετρο' έχουν μόνο τα 
ταξί. Δηλ. αν τα αγοραία τοποι 
θετήσουν ταξίμετρα θα πρέπει 
να μετονομασθούν σέ ταξί. Αυ ' 
τή είναι η αιτία που αντιδρά ο 
σύλλογος των ταξί.

Από την άλλη μεριά όμως 
τόσο στην Κρήτη (π.χ. Χανιά) 
όσα και σε άλλες περιοχές της 
χώρας αρκετά αγοραία έχουν 
κάνει την μετατροπή, αυτή, για 
τί κατ' εφαρμογή του νόμου 
έχει δικαίωμα ο Νομάρχης α­
φού συντρέχουν ορισμένες προ 
υποθέσεις ν’ αποφασίσει την 
τοποθέτηση ταξιμέτρων στα α 
γο,ραία.

Στην χθεσινή σύσκεψη έγινε 
ανταλλαγή απόψεων από τους 
ενδιαφερομένους χωρίς όμως 
να παρθεί απόφαση.

Τέλος πρέπει ν' αναφερθεί ό 
τι σήμερα υπάρχουν στον νο 
μό μας περί τα διακόσια αγο­
ραία.

Σ. Κ.

ως).
Την νέα Λιμενική ΕΙπιτροπή. 

απαρτίζουν οι παρακάτω:
— Φουρτούνας Μερκούριος 

Κεντρικός Λιμενάρχης Ηρα­
κλείου.

— Γεργιανάκης Βασίλειός 
ΑνιϊΐΛρόσωπο.ς. του Δήμου Η 
ρακλείόυ

— Σηφαλάκης Γεώργ. Διευ 
θυντής Τελωνείου.

— Σμπώκος Χριστιόδούλος 
Αντιπρόσωπος Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου.

-j- Τσά'ί’νης Κυριάκος Αντί 
πρόσωπος Ναυτικών Πρακτό­
ρων.

— Χαλκιαιδάκης Ιωάννης αν 
τιπρόσωπος Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου.

Σε χθεσινή: επικοινωνία που 
είχαμε με τον Πρόεδρο κ. Μα 
ν'άλη· Βασιλάκη για τους άμε­
σους στόχοικ της νέας Λ.Ε.Η 
(τους έχει ξεκινήσει η προη- 
γόύίιίενη επιτροπή) μας είπε με 
ταξύ άλλων:

«Έχομε ξεκινήσει την προσ 
πάθεια για τον Οργανισμό Λι 
ιμενικού Ταμείου. Καταστρώσα 
με σχέδιο ποιυ προβλέπει το α 
πάραίτητο προσωπικό και την 
οπαρσίτήτη οργάνωση για να 
μπορέσει το Λιμενικό Ταμείο 
Ηρακλείου ν' αποδόσει. Ήδη 
το σχέδιο αυτό βρίσκεται στα 
αρμόδια Υπουργεία και θα κά 
νομιε ότι είναι δυνατόν για να 
Μήφθούν1 σύντομα οι απαιτούμε 
νες αποφάσεις.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ίΔΗΙΜΌΙΚίΡΑΠΊΆ 
ΝΟΜΙΑΡΧΊΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΙΝΕΗ ΤίΕΧΝΙΙΚΩιΝ 
ΥΠΗίΡΕΕΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ιΔΗΙΜιΟΠΡΙΑΕΙΙΙΑίΣ

Η Δ)Μση Τεχνικών Υπηριεσιών
Νοιμαρχί'ας Ηραικλείου 

ΔΙιΑΚΙΗΙΡΥΣΣΕΙ
Ότι εκτίθεται σε μειοδιοτική 

δηιμοήριασία1 με to σύοτημα 
συμπλήρωσης τιμολογίου, δια

■ ■ —........^■ι .... —1 — ................ । το μέρος των εργασιών των α-

01 ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

κ. Αλευρά κιαι τον αρχηγό της 
Αξιωματικής οντιπολιτεύσεως κ. 
ιΚ. Μητσοτάικη, αιποφασίιστηκε να 
ουιγκληθιεί η βουλή την 15ην Μα 
ρτίου 1985 για την εκλογή του 
ιπροέβρου της Δημοκρατίας».

' Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ

Η εκλογή του προέδρου της 
Δημοκρατίας διέπεται από τις 
διατάξες του άρθρου 32 του συ 
ντάγματος. Ο πρόεδρος της Δη 
μσκίριατίαςεκλέγεται απάτην βου 
λή με μιυιστιική ψηφοφορία (ό­
πως 'όλιες οι ψηφοφορίες που γί­
νονται για προσώιπα) κατά την 
εξής διαδικασία: Ο Πρόεδρος 
της βουλής συγκαλει την βουλή 
σε ειδική συνεδρίαση με απο- 
κλειιστικό αντικείμενό της ήμερή 
αίας διίατάιξεως την εκλογή του 
Προέδρου της Δημοκρατίας.

Το Σύνταγμα για την εκλογή 
.του Προέδρου: της Δημοκρατί 
ας προιβλίέπει ηυξημένη πλειοψη- 
φία: Γιια να εκλεγεί ο υιποψήιφι 
ας πρόεδρος πρέπει να συγκεν­
τρώσει 200 τουλάχιστον ψή­
φους επί του συνόλου των 300

ιβουλευτών 2)3. Αν κανείς .από 
τους υποψηφίους δεν ουγκέν- 
τρωιοει τον αριθμό αυτό' η ψη 
φοφρρία. 'επαιναλαμβάνετιαι koi 
πάλι· σε ειδική, συνεδρίαση της 
Ιβουλής παυ οραγματοιποΊήται 
Πέντε μέρεζ μ^τά. Και στην δευ 
'τερη αυτή ψηφοφορία απαιτέί 
ται ο ίιδιος αριθμός ψήφων 
τη,ν εκλογή Προέδρου. Αν και 
αι ο ίδιος αριθμός φήφων για 
η δεύτερη αυτή, ψηφοφορία απο 
βει άκαρπη πραγματοποιείται 
μ ετά πέντε μέρες κα ι ηρ ίτη ψ ηφ ο- 
ΐφορία. Στην ψηφοφορΐαι αιυτή; ε 
κλέγεται πρόεδρος ο υποψήφιος 
που θα συγκεντρωθεί 1ι80 ψή­
φους 3)6.

Ό ικαγιον ιΐσμός της βουλής ε­
ξάλλου απαγορεύει την διενέρ­
γεια συζητήσεως πριν από την 
ψηφοφορία για την εκλογή· του 
Προέδρου καθώς και τήν ανα- 
κοιίΥωιση ονομάτων υποψηφίων. 
Στους ιβουλευτές δανήμονται ψη 
ιφοδέλτια: που φέρουν τα1 ονό­
ματα των υποψήφιων που· έχουν 
ιπροτεϊνει τα Κόμματα: καθώς 
ικαι λευκά ψηφοδέλτια.

ποτιμωμένων δια κατ αποκοπή 
τιμημάτων, σε συΥδιαίσμό με το 
(σύστημα δια επί μέρους ποσο 
στών εκπτώσεως επί των δαπα­
νών των διαφόρων κατηγοριών 
και ομάδων του προυιπολογισ 
ιμοίύ, σύμφωνα' με τις διατάξεις 
του Ν.Δ. 1ι2θ6)72 ικαι τον Ν. 
089)79 και των εκτελεστικών Δ) 

, των που 'εξακολουθούν να εφα- 
’’ίρμόιζοντιαι σύμφωνα με το α- 
θρο 27 του Ν. 14ί1ι8ί)1ι984 καθώς 
ικαι τις διατάξεις του τελευταί 
ου αυτίοιύ Νόμου ποιυ ισχύουν 
από τη δηιμοισίευίση: του ('29—2 
11984) και σύμφωνα με τηι παιρ. 
1' του άρθρου 45 Ν. 13917 (ΦΕΚ 
143 Α)7ϊ—ήιΟ—ιΐθβθ) περί ιδυνα' 
τότητας ιενιαιίιας δηιμαπρατησης 
οιικοδ. εργασιών και Η)ΙΜ εγκα- 
ταστιάϊσεων 'Κέντρων Υγείας ή 
εκτέλεσηι του έργου «Κατασκευή. 
Κέντρου Υγείας Άνω Βιάιννου 
Ηρακλείου ι(οικοδρμΊΚές εργασίες 
και HJIM1 εγκαταίοτάϊσεις) προυπο 
λογιΟΙμού μιελέΤης 56.000.000. 
δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει την 
1®—3—1985 ηιμέρα Παραισκευιή 
και ώρα 11 (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) στα1 Γίραφεία της 
Δ)Υσης Τεχνικών Υπηρεσιών Νο- 
μαρχιίιας Ηρακλείου από' την α 
ιριμόίδια1 επιτροπή·. Στη' δημοπρα-

ΤΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ισΐισ γίνονται δεκτές 'Κοινοπρα­

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
μενιαν σ® μτ« εποχή έντονου υ 
περεπαγγειλματισμού.

Ο1 ρόλος των Γεωργ. Συνε- 
ταιριισμών βεβαίως και δέν θα 
πρέπει να είναι, στο όνομα 
μιας συζητήσιμης, κοινωνικής 
παροχής, να ιδρύουν μικροκα 
ταστήματα και να1 επιβαρύνουν 
με τα. αποτελέισματα χρήσεών 
του ςτην Εθνική, μας Οικονο­
μία.

Εμπορική Νομοθεσία, ο εκ 
συγχρονισμός της Βμιπόρικής 
Νομοθεσίας, νοιμίζομβ ότι ϋα 
πρέπει να προχωρήσει μ® γρη. 
γυροτερους ρυθμούς.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια αττό τη 1η σελ.

της του Χλουβειράκη ιμε την 
πρόσκληση να τον επισκεφθόύ 
με στο χωριό του.

★
ΕΠΕΙΔΗ συνέπεσε του Αγί 

ου Ονησιμού να είναι παραμο 
νή Ψυχοσάββατου και νηάτΒύε 
ται αυστηρά, το κάθιερωμέύο 
μετά την «Απόλυση» κέρασμα 
ήταν σύντομο και λιτότατο. 
Νηστήσιμο ήταν επίσης και το 
γεύμα που παρέθεσε π.ροφρό- 
νως στην συντροφιά μας και 
δή π,ρος τους ξένους, η γεραρά 
Μονή του Αγίου Γεωργίου Του 
Βπανωσήφη τηρώντας την πα 
ράδοση.

★

ΤΟ ΒΡΗΚΑΜΕ όμως εξαίρε 
το και ιδίως τα ανάλαδα ρεβί 
θια τα οποία παρεκίνησαν πολ 
λούς να ξαναγεμίσουν τα πιά 
τα τους, όπως και τα υπόλοιπα 
εδέσματα, που εποΐκιλαν το λι 
Τό αίλλά εγκάρδιο γεύμα. Η νή' 
στεΐα μας πρόσφερε. την καλή 
ευκαιρία να αποτοξινωθούμε 
για μια μέρα έστω· από την α 
διάκοπη και ανθυγιεινή κάπο­
τε κρεοφαγία που τόσων δει­
νών είναι πρόξενος σίτην επα

Προστασία του Υγιούς Εμπο 
pijou1.. Ζητούμε, το Υπουργείο 
Εμπορίου να προστατέψει με 
ναμοβέτιική ρύθμιση το βαλλό 
μενο από παντού υγιές εμπό­
ρια.

Εμπορικό Μητρώο. Η τήρη 
σηι του Εμπορικού (Μητρώου, 
'θα πρέπει να γίνεται από τα Ε 
πΐιμελητήρια της χώρας μας. 
Είναι οι καταλληλότεροι φο­
ρείς, για την υπηρεσία αιυτή. 
Εμπορ. Σύλλογος Ηράκλειου

Ο Πρόεδρος 
Κώστας Λάκας 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιάννης Μακρυδάκης

ΑΝίΙΛΟΓΟΙ
χήι μας, επειδή μ® κτηνοτροφές 
οι οποίες περιέχουν ορμόνες δι 
αιτώνται τα περισσότερα ζώα 
σήμερα.

★
ΟΙ ΠΑΤΕΡΕΣ της Εκκλησί 

ας που εθέσπισαν τις νηστείες 
ξέρανε ασφαλώς, φωτισμένοι 
κάθώς ήσαν ότι δεν είναι μό 
νο για την ψυχική υγβία ωφέ 
λιιμες α)Α.ά και την σωίμάτιίκή, 
ώστε να λειτουργεί αρμονικά 
η ψύ%ή ά8 το σώμα, όπως ώρι 
ζαν οι αρχαίοι μας πρόγονοι: 
«Νους υγιής έν σώμαίτι υγιεί»

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΩΝΤΑΣ το ®κ 
κλησάκι που μοιάζει με πέτρι 
Μη μαρτυρία Ορθοδοξίας στην 
ερημική αυτή γωνιά της Κρή'· 
της, .ευχηθήκαμε να βρεθούμε 
στο νέο μας ραντεβού με υγειία 
εύλογία και ©ιρήνηι·. Αμήν! 
Σαν ν' ακούσαμε να μας λέει 
ένας ασκορδαλός μεσ' από τις 
πέτρες, γυμνάζοντας την φωνή 
του για την ραιψωβΙίαι της άνοι 
γιδαλιές τριγύρω στον Οίνήσιμο 
ξης που έρχεται. Οι πικραμιυτ 
ήσαν ολάνθιστες και της έστρω 
ναν με ροδοπέταλα το δρόμο 
της....

Κωστής Φραγκούλης

ξίες ιεργο. επιχιειιρήΐσεων ΜΕΕΠ 
ιΓ' τάξης και άνω' για έργα οικο 
δομικά και Β* ή| Γ’ ή Δ’ τάξης 
για έργα Η)ΙΜ ήι παλαιών πτυχί
ων που κατατάόσοντίσι αυτοδί­
καια1 (στις παραπάνω τάξης και 
ικατηγορίιες του ΜΕΕΠ ιμε τη παιρ 
Θ του άρθρου 16 του: Ν. 141'8) 
1984.

Η εγγύηΐση για τη συμμετοχή 
στο διαγώνισμά αρίιζεται σε 2 
ο|)ο ιεπί του προυπολοΥΊΐσμού 
της ιμελέτης δηλ.· 1.11210.000 διρχ 
και πρέπει να απευθύνεται προς 
το Ναμ. Ταμείο ΗΙρακλεϊου.

ΠεριάσόΤίερες πληροφορίες και 
έντυπα προσφοράς μπορούν να 
παίρνουν οι 'εΥδίσφεραμενοι από 
τα ΐΓραφείια της ΔΤΥΝΗ (Ρούΐσου 
Χούρδου 8—όροφος 5ος τηλ. 
2121887).

Ηοάκλειο 20—'2—85

Έχομε ξεκινήσει και θα συ 
νεχίσομε την προσπάθεια για 
την δημιουργία ελεύθερης ζώ 
νης.

ίΕΙπΐσης έχομε καταρτίσει τρι 
ειτές πρόγραμμα συνολικού. ύ- 
ψους ένα δισεκατομ. Από το 
(παραπάνω πρόγραμμα πιστεύο 
με ότι θα εκτελέσομε σημανττ 
κό μέρος μέσα στο 1985.

Τέλος θα προσπαθήσομε στη 
διάρκεια της θητείας μας ν' αυ­
ξήσομε τους πόρους του Λιμέ 
νικού Ταμείου».

ΕΛΗΞΕ ΧΘΕΣ
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΣΤΕΛΕΧΩΝ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Έληξε χθες, στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς» το1 τριήμερο επιιμιρρ 
φωτικό σεμινάριο στ^εχών του 
ρισμού Κρήτης.

Το σεμινάριο είχε οργανώσει ο 
Παγκρήτιος Σύλλογος Δ)ντών 
Ξενοδοχείων Κρήτης.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΤΗΣ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Το νέο Διοικ. Συμβούλιο:
Αλετράς Μανόλης Πρόεδρος, 

Ξυδάκη Στέλλα Αντιπρόεδρος, 
Γαλανάκη Χαρά, Γεν. Γραμμ. 
Πολιτάκης Γιώργος, Ταμίας, 
Ψυλλάκης Νικηφ., Μέλος, 
Λαμπράκης Γιάννης, Μέλος, 
Ροκαδάκης Κώστας, Μέλος

Επιτροπή Ελέγχου:
Σαμπαθιανάκης Μανόλης, Μαυ- 
ραντωνάκης Μανόλης, Φραγκια- 
δάκης Ζαχαρίας.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 
Ο Πρόεδρος

Μανόλης Αλετράς
Η Γεν. Γραμματέας 
Γαλανάκη Χαρά

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΛΑΘΡΟΚΥΝΗΓΟΙ

Λα&ρ οκυνηιγοί συνελήφιθη - 
σαν προχθές το βράδυ στην 
πηριοιχή της Αχλάδας.

ιΠΙρόίκειτα ι για1 τους, Δημοικριά 
τη. Πανταρή:, 28 χρονιών, κάτοι­
κο Ροδιάς και τον Ιωάννη Αν- 
δρουλάικη, 30 χρονών κάτοικο. 
Έραικλείοιυ.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ . Συμβούλιο. του Σρνιδέ 

σμου ΕργοληπΙτών Λημ. . Έρ­
γων Ν. Ηραικλείου >μ®τά: ι ή ν 
αγγέλία του θανάτου του Ανά 
γνώστου Γεωργίου, αφού συνή 
λίθε σε έκτακτη συνεδρίαση α 
ποφάσισε:

α) Να εκφράσει τα συλλυπη 
τήρια του στους συγγενείς του 
αποθανόντος και

β) Να καταθέσει το ποσό 
των 5000 δρχ. αντί στεφάνου 
στο Ιδρυμα ειδικών παιδιών. "

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ
Η Συνεργατική. Μηχανικών 

και Αρχιτεκτόνων Νομού Ηρα 
κίλείου, με λύπη πλη ροφορήιθήι 
κβ το θάνατο του εκλεκτού σΐυ 
ναδέλφαυ και μέλους της Συνε 
ρίγαίτιικής ΓεωργίοΙυ Αναγνώ­
στου.

Εκφράζουμε τα βαθειά μας 
συλλυπητήρια στην οικογένΒία 
του. Αντί στεφάνου καταθέτου 
μ® 5000 δρ,χ. στο ίδρυμα Ει&ι 
κών Παιδιών ο «Άγιος Σίπιυρί- 
δών».

Το Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμιβούλιο 
,ΚΟυ ΣυνίδΙέΙσΙμοιυ Εργολήιπιτών 
Δημ. Έργων καλιεί τα μέλη 
του σε γενική: Συνέλευση την 
Πέμπτη 28 Φιειβρουαρίου και ώ 
ρα 8 μ.μ. στηιν αίθουσα του 
ΤΕΙΕ Ρούσσου Χούρδου 4 για 
να συζητήσουν τα θέματα:

α) Εκλογή αντιπροσώπων 
για το συνέδριο της 15ης Μαρ 
τίου που θα γίνει στα Καμένα 
Βούρλα.

β) Οικονομικός απολογισμός 
έ'τους 1984 και

γ) Γενικά θήμάτα.
■ Σε περίπτωση μη απαρτίας 

η, συνέλευση θα επαναληφθεί 
την επόμενη Πέμπτη 8 Μαρτϊ 
ου την ίδια 6>ρα και στην ίδια 
αίθουσα.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 2η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσ'εων του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 32, 43, 131.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

«TRIO BRAGILE» 
Βραζιλιάνικο θέαμα 

στο ρυθμό της Σάμπας.
Ελληνικό ξεφάντωμα, στο ρυθμό του Μπουζουκιού.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.ιμ

ή»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τιμή ευκαφίας λόγω 
σεως. Τηλ. 236826.

αναχωρή

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκηι— Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) ΕΙργοδηγός ή απόφοιτος ΚΑ

(Π194) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χια) σχεδόν

σαλόνι
1-3 

(7 τεμά-
αιμεταχίάΐριστο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 23^3^2—3.

(ΙΙ762) 1—25

Τ) Χειριστής Μηχανημάτων
3) Βοηθός χειριστού
4) Εργάτης με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως.
Πληροφ. τηλ. 223515—6

(Ζ86) >1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300 
τ.μ—4000 τ.μ εντός ζώνης στο 
Μέσα Κατσαμπά μ,ε φως και 
νερό. Τηλ. 233131—284153— 
286071.

(Π198) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι με δι 
πλό διαφορικό SUBARU του 
μισού τόννου. Τηλ 741416.

(0193) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυΐτίοκϊνίητο κλού-
βα TOYOTA. Πληροφ.
235032.

(Π197)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 
στην οδό Σκαλτσούνη 48

τηλι.

τ.μ.
Πό

ρος. Πληροφ. τηλ.
221449.

(Π951)

242973—

1—25

30.000 δρχ. Τηλ. 225276.
(Π195) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτειμάχιο 7 
στρειμμάΐτων στην περιοχή Ρο­
διάς, με πανοραμικήι θέα, ιδα­
νικό για θερινές κατοικίες ή 
τουριστική εκμετάλλευση. Με­
γάλη ευκαιρία επένδυσης χρη 
μάτων. Πληρ. τηλ. 288845.

(Π196) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσσνιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—,10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση· τουρι 
στικού έναντι Κρέτα Μπη,τς 
λόγω στρατεύσεως. Τηλ 282281 
—288590.

(Π218) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μπα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων a 
πό τη θάλασσα κα·ι σε τιμή »υ 
καίριας (5000 το τετραγωνικό) 
Πληροφ. τηλ. 281265.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF 
SERVICE για ρεστωράν. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταΙΔάσσεται 
στην Αθήνα σκελετός τριορό- 
φου οικοδομής μετά υπογείου 
ή μεμονωμένος όροφος 116 
τ.μ επί της οδού Σταδίου —Ν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΛΑΊ’ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

(0219) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εστια­
τορίου και πιτσαρίας, σε τιμή 
ευκαιρίας, στα- Μάλια. Πληροφ 
τηλ. (0897)31621 (12—2 το με 
σηιμίέρι).

(0215) 1—5

(0214) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 238 FIAT 
Πληροφ. τηλ. 220745 κ. Γρηγό 
μη από 8 έως 15.30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα ΤΟ 
ΥΟΤΑ Κορόλα 1600 CC και 
FIAT Μπερλίνα. Πληροφ. τη· 
λέφ. 242419.

(Π220)

4b

ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Διαφημιστικού Τουριστικού υλικού.

Τηλ. 281867
Αμάλθειάς 17 

(απέναντι απ' την Αρχιεπισκοπή)

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

i

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ
Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

233881.
(Π78) 1—-10

Αλικαρνασσός. Τηλ. 
και 01-5754910.

(ΠΙΗ)

220206

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 750 τ.μ 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννη Μέσα 
μπελιές. Τηλ 220255.

1—10

(017) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200
Αυτόματη, υδραυλικό 
και πολλά εξτρώ.
1983. Τηλ. 287939.

(Π72)

τιμόνι 
Μοντέλο

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 μ2 
εντός σχεδίου μ® κάλυψή 
60ο)ο στην πάνω Χερσόνησο 
σε πολύ χαμηλή· τιμή. Πληροφ 
Συμιανάκη Αγ. τηλ. 243566.

(Π96) 1—,10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταμπά ετοιμοπαράδοτο σε

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
ανεξάρτητη εις περιοχή Αιμή 
λιου όπισθεν ζαχαροπλαστείου 
Κριτζά 104 τ.μ. έχουσα 3 ύπνο 
δωμάτια σαλοτραπεζαρία, κου 
ζίνα, λουτρό κλπ. Επίσης ημί 
υπόγειο διαμέρισμα ανεξάρτη­
το 2 κυρίων δωματίων κουζίνα 
λουτρό και αποθήκη. Πληροφ. 
τηλ. 230051.

(0157) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον εξοπλισμό στη 
περιοχή Κατσαμπά. Πελατεία ε
ξασφαλισμένη. Πληροφ.
224976.

(Π91)

τηλ.

1—10

τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
και 243538.
(Π916)

286471

■1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα- 
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα
(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο οδ. 
Μεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μαστα 
μπά). Τηλ. 286551—2338191— 
236694.

(Π100) 1—6
ΗΩΛΕ11 ΛΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­

ΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου μ® σύγχρονο εξοπλισμό 
σταυ Κοκικίνιη Χάνι απέναντι α 
πό . τα ξενοδοχεία ΑΚΤΗ και 
Θήμις. Πληροφ. τηλ. 761076.

ίΠ216) 1—3

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Ευκαιρία για μια επίσκεψη

Τροφεία μικρά-μεγάλα— Αρ- 
χειοθήικες —καρτελοθήικεςι—κά 
ρέΙκλες γραφείου—καναπεδάκια 
—καθιστικά σαλόνια —τραπέ­
ζια —ντουλάπες—σιφονιέρες—■ 
παπουτσαθήκες —■ κρεββαιτάκ'ια 
Σουηδικά.

Ακόμα
■Οικιακά ψυγεία —κουζίνες — 
πλυντήρια —αερόθερμα —απορ 
ιροφήτήρες —στερεοφωνικά —· 
T.V —φωτιστικά όλα με γρα­
πτή εγγύηση.
Ακόμα, χιλιάδες άλλα μιτροει­
δή για δώρα και το σπίτι ή 
γραφείο.

Δημοπρατήριο Κρήτης
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Ηράκλειο
1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ
1ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μιεγάλα σε όλη την 
περιοχή, σε τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υ 
πό κατασκευή, των 1, 2, 3, 4 
και 5 δωματίων στο κέντρο 
και στα προάστεια σε συμφέ- 
ραυσες τιμές και ευκολίες πλη 
ρουιμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτρμήχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ­
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX φορτηγό 1 τό­
νου, PEUGEOT 404, σε άρι- 
στη κατάσταση, άδεια Εργολα
βικού. Τιμή 
241554 (ώρες 

(1169)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

280.000, τηλέφ 
γραφείου).

1—6 
εξοπλισμός SE-

LFE SERVICE για εστιατόριο 
για ξενοδοχείο και παραλιακά 
Ροστοράν. Γηλ. 237167.

(Π159)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 
πιχείρηση σε κεντρικό 
σε τιμή ευκαιρίας.

1—10 
και ε- 
σημείο 
Τηλέφ.

243865—285812—221965.
(Π167) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη· — Ακτή 
Ζευς κλπ, Αντλιοστάσιον τοπο 
θεττηιμένο εις μικρό σπίτι 30 
τ.μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή 
ρα 30 KW μάρκας SIEMEiNS. 
2 )Μια αντλία νερού κεντρό- 
φυγο. 3) Ένα' πίνακα διανομής 
■ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

(0151) 1—-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην περιοχή Κέρατό 
κάμπος 700 τ.μ. 30 μ. απόστα 
ση από την θάλασσα σε καλή 
θέση. Και οικόπεδο 3 στρεμ.
στην περιοχή 
φορίες τηλ. 
μ.μ.

(Π137) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761)

Δέρμιατο. Πλιηρο 
236666 από 8—4

1—10 
διαμέρισμα 4άρι
τ.μ. σε 
πόλης.

κεντρικό 
Τηλέφ.

1—25
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NiES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γ® 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια υπϊσκιεψηι 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ.
τηλ. 244298. 

(Π163) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη-
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά

(0939) 1—25

A H MOI I PATH PIO ΚΡΗΤΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΕΙπαγγελματύκή. γαζωτιϊκή μηχά 
νή, κοπτο ράπτης, κλάπα·, καθώς 
και πλεκτοιμηχανή ΕΜΠΙΕΑΑ, 
ραπτομηχανές μπομπίνες για 
τζιν και. φερμουάρ.
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

(Π217) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Σταλίδα ρικό 
πειδο 26 στρεμμάτων φυτεμένο 
πατάτες με φως, νερό. Τιμή, 
1000 δρχ. το τ.μ. Πληροφ. Σάα 
λίδα Ρεσιτωράν Παύλος για ρα 
ντεβού Σάββατο —Κυριακή 12

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Συγκέντρωσε 25 Εργαστήρια 

από όλη την Ελλάδα 
για να μπορείτε να συγκρίνετε 

και να αγοράζετε αυτά που βλέπετε... 
Κορωναίου και Πατρός Αντωνίου 8 

(Πίσω από την Τράπεζα ΕΛΛΑΔΟΣ)
Τηλ.: 280-766

Για το ξενοδοχείο «ΡΙΘΥΜΝΑ», Ρέθυμνο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

στέλεχος ανεξάρτητα φύλου |

— Ηλικίας 28·—35 ετών 
— Γνώστηζ της Γερμανικής και Αγγλικής 
— Με ουσιαστική προ'υ πηρεσία σε ξενοδοχειακές ή του- 

ριστικές επιχειρήσεις.
Γι.α περισσότεβες πληροφΌβίες τηλ.: 0831 - 71002 κ. θεο- 
δωρσκη.! ■ · ' - . <;

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 84542, Χανιά.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

17—24 Φεβρουάριου, θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνοα 28.'

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ 

Δέχεται ιαθημερινά στα Χανιά

'/s>

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

■ ■■· C

λλ · ; ■

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του < 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας για να δείτε το ! 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ' όλα τα εδά- I 
φη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά- ; 
μιλλο του γερμανικού ΚΑΚΟ. ;

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) ■ 

Τηλ. 244186

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ 

ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Για άμεση πρόσληψη:

— Ξυλουργοί
— Σιδηρουργοί
— Φανοποιοί ειδικευμένοι - ανειδίκευτοι και μα- 
θητευόμενοι. Μόνιμη απασχόληση. Συνεχές ωρά­
ριο.

Φ ΑΡΜΙΤΑ 0. Ε.
; Μοναχής Τερέζας 2, Γιόφυρος Ηράκλειο 
ί τηλ. 243325 — 225566

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 
με το Πρακτορείο σας

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ
Πληροφορίες - Εγγραφές

DIAMOND TOURS 
MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113
Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

αντα^Ίακτικά-ανα2Β6! pe-SERVICE

ΟΙΠΒΟΕ
ΤΗΓΏΕΙΗΚΕΣ ΙΒΗΧΗθΕΣΐ' f I · I · < · · ·■ · · · · I · I ι ι 1 I ι ι I · I ■» ♦ · ί I I I I κ · 1 I I I I ι . i I I r ι I ι I I 

#ια επα^ε^μστίες & ξενοδοχεία

Η3.Υπο2ο^ΐ6τές/Πηχαυές Γραφείου
ΓΕΤΕΚ ΕΠΕ, 25ης Αυ^ούετου 39, τη2 284463

Citroen ΒΧ 
1600trs&1400ε

EU
RO

Κανένα άλλο αυτοκίνητο στον κόσμο δεν έχει τον «αέρα» 
της CITROENΒΧ γιατί...
Κρατάει τον αέρα της CITROEN:
Ολη η γνώση, η πείρα και η κατά παράδοση πρωτοπορία της 

CITROEN συγκεντρώθηκαν στον σχεδίασμά της ΒΧ.
Το αποτέλεσμα είναι ένας συνδυασμός υψηλής τεχνολογίας 
και γαλλικής ψινέτσας. Η ΒΧ είναι επίσης εφοδιασμένη με δύο 
παγκόσμιες πατέντες τής CITROEN.
Την υδροπνεύματική ανάρτηση και τα υδραυλικά δισκόφρενα 
μπρος-πίσω. Η ΒΧ είναι ένα ακόμη μοντέλο με τον 
παραδοσιακό αέρα της CITROEN σε άνεση και προπαντός σε 
ασφάλεια.

Δίνει άλλο αέρα σ’ αυτούς που την οδηγούν 
Οσοι οδηγούν μια CITROEN ΒΧ απολαμβάνουν το πολυτελές 
και μοναδικό άνετο σαλόνι της. Τον αθόρυβο κινητήρα της, τα 
ηλεκτρικά παράθυρα, την παραδοσιακή της υδροπνευματική 
ανάρτηση, την αίσθηση της σιγουριάς και της ασφάλειας για 
τον εαυτό τους και για την οικογένεια τους.

■WWW^K·

ΤΡΙΤΗ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
i1—2Από τον Σύλλογο Επαγγελματιών

ΝΥΧΤΕΡΙΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ
ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΜΕΡΟΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

ΑΠ’ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ

ΣΤΟ «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ: (Ζ126) 1—6

Στο Κρητικά Κέντρα — Στα NIGHT CLUB

και στις ΝΤΙΣΚΟΤΕΚ του Ηρακλείου.

1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Όσοι οδηγούν μια CITROEN ΒΧ αποδεικνύουν πως ξέρουν 
και πως μπορούν να οδηγούν ένα αυτοκίνητο που...

μεσημέρι. 
(Π224)

έχει άλλο αέρα.

S
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iWIWfPOna ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την ευκαιρία συμπλήρωσης 12χρονης κομμωτι­

κής δραστηριότητας στο Ηράκλειο, αποφασίσαμε, στε 
λέχη και συνεργάτες του Κομμωτηρίου ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ 
και ΟΔΥΣΣΕΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ — Περδικάρη 8 — να 
πραγματοποιήσουμε την Κυριακή 3 Μαρτίου από 
3—6 μ.μ., στο Ξενοδοχείο «ASTORIA» μιά ενδιαφέ­
ρουσα εκδήλωση σχετική με την δουλειά μας.

Η εκδήλωση αυτή θα περιλαμβάνει:
α) Προβολή σλάιτς και βίντεο - κασετών.
β) Διάλεξη πάνω στα προβλήματα των μαλλιών, 
γ) Μετρήσεις της ποιότητας και της αντοχής τους, 
δ) Έλεγχος της καταλληλόλητας των κομμωτικών υ­

λικών.
Ιδιαίτερα σημαντικό θεωρούμε το γεγονός της ενερ­

γού συμμετοχής ενός πανελλήνιου ταλέντου και προ- 
πονήτριας της Εθνικής μας Ομάδας, της ΝΙΚΗ ΛΑΚΑ.

Η εκδήλωση μας δεν αφορά μόνο κομμωτές και κομ­
μώτριες, αλλά και κάθε ιδιώτη που ενδιαφέρεται να μά 
θει λεπτομέρειες για τα μαλλιά και τα προβλήματά 
τους.

Για εξασφάλιση θέσης και περισσότερες πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα:

223-236 — 236-361 — 231-565.

ΑΥΣΤΡΙΑΚΗ με Ελλή 
νική υπηκοόίτηται και με 
γλώσσες Γερμανικά, Αγ 
γλικά, Ελληνικά και λί 
γα Γαλλικά, Ιταλικά με 
11 χρόνια πείρα σε του 

ριστικές εργασίες ΖΗΤΑ 
δουλειά. Θα προτιμηθεί 
από πρωί μέχρι 3 μ.μ. 
Πληροφ·. τηλ. 236983.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ.ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείσν του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5.30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

Εχει πάρει τον αέρα από τ’ άλλα αυτοκίνητα... 
Οι νέοι υδρόψυκτοι κινητήρες στα 1400 και 1600 co με τα 72 
και 93 DIN αντιστοίχως. εξασφαλίζουν στη ΒΧ εξαιρετικές 
αποδόσεις.
Το υπερμοντέρνο ηλεκτρονικό ταμπλώ της ΒΧ έχει την 
δυνατότητα να ελέγχει ηλεκτρονικά κάθε λειτουργία σε όλα 
τα σημεία του αυτοκινήτου.
Με κιβώτιο 5 ταχυτήτων και με ένα θαυμάσιο κράτημα του 
δρόμου, η CITROEN ΒΧ έχει πάρει τον αέρα απ' όλα τα 
αυτοκίνητα της κατηγορίας της.

ΣΥΓΓΕΛΙΔΗΣ Α.Ε
Λ Συγνρου 100. Τηλ 92 20445 - 92.20465 ■ 9234 7^1 34

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ε. I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ-ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ

Ι2χλμ. Εθν. οδού Ηρακλείου - Μοιρών, Τηλ.: 225212
ΕΚΘΕΣΗ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 

Λαρδίδει μαθηματικά όλωιν τον 
τάξεων Επίσης παραβύδει μαθή 
ματα Δ' Δέσμης. Τηλ 223843.

(Μ98) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παεδαγαχγικής 
Ακαδημίας αναλαμβάνει την 
προετοιμασία παιδιών για το 
δημοτικό σχολείο Τηλ. 235553

(Μ97) 1—3

r ΔΙΑΦΟΡΑ 
ki-'’ζΛ’i.·;,*■ -- .· ’λ'··· · “■;■■ ' . al

ΑΓΑΠΑΤΕ TU ζώα; Έχουμε 
μερικά άμορφα σκυλάκια τα ο 
ποια ζητούν καλά σπίτια που 
θα τους προσφέρουν φροντίδα 
και αγάπη. Πληιροφ. από την 
Φιλοζωική Εταιρεία τηλέφ. 
232160 3—5 μ.μ.

(Δ346) 1—3
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΝΕΟ με 50 ή 
100 μνήμες αυτόματη, συνοιμιλί 
α, χωρίς το σήκωμα του άκου 
στικού και άλλα πλεονεκτήματα 
Τηλέφωνα δυο ή τεσσάρων 
γραμμών. Τηλέφωνα επιτραπέ­
ζια υψηλής τεχνολογίας.
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ από 
ΟΤΕ σε εσωτερικά.
Πληροφ. Τηλ. 220335.

(Δ339) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πόσης φύσε 
ως ΦΑΣΙΟΝ (awaJapfYaaia λα­
μαρίνα) διαθέτω μηχανήματα' 
καινούργια ήτοι πρέσισα «δραν 
λική 200 τόννων μέ τραπέζι 
εςελάσεονς 1216X1110, πρέσσα 
κροτιστική 100 τόννων, πρ'έσ- 
αα κρουστική 25 τόννων, πρέισ 
σαι κρουστική 12 τόννων. Ψαλί 
δια κοπής μέτρα μήκους 1,25 
δυνατότητα κοπής 1 1)4 έμιπει 
,ρο προσωπικό και ταχεία εξυπη 
ρέτηση. Τηλ. 223774 αιπό 7.30 
—4 μ.μ. πλην Σαββάτου υπεύ 
θυνος κ. Γιώργος.

(Δ349) 1—15

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλικών ε- 
-γκαταστάσεων.
Διαθέτουμε όλα τα ανταλλαικτοι 
κά καζαναικιών, εντοιχισμένων 
Ιταλίας καν πορσελάνης. ΞεΡ 
βουλώματα αποχετεύσεων με 
τα πλέον σύγχρονα μέσα δί­
χως σκάψιμο. Τηλ. 221768.

(Δ345) 1—5
ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΙ Α Κοινωνική 

λειτουργός αναλαμβάνει την φύ 
λάξη παιδιών απογευματινές 
και βράδιυνές ώρες. Τηλέφ. 
243664.

(Δ348) 1—3
ΕΧΑΟΗ λυκάσκιυλο χρώματος 
μαύρο και καφέ καν ακούει στο 
όνομα Μπούμπης. ΠΙαραικαλεί- 
ται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στο 241683 221045 και θα αμο ι 
φθεί.

CA347) 1—5

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός
Οικοδομικές Άδειες 

Μελέτες - Κατασκευές 
Τακτοποίηση Αυθαιρέτων 
κ.λ.π. Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη), τηλέφ.: 
2895Τ8, Ηράκλειον.

(Δ338) 1—14

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ jtav- 
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ. 
221965

(Δ327) 1—25

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» — 

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
Κλεισμένους 5 

Δημαρχία Αθηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, ελάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη 
διαμονή, σωστή εξυπη­
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.
★ Ειδικές τιμές για ε- 
παγγελματίες.
__ 1—25

ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, ΕΛΛΑΔΑ
Μια μυθιστορηματική βιο 
γραφιά «Μιά ζωή κι άλλη 
μιά» του Κ. Αρβανιτάκη. 
Ένα βιβλίο έκπληξη. Διά­
θεση τηλ. (081) 280575.

(Δ331) 1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μαύ 
ρο ΚΑΝΙΣ, με καμένη 
την ουρά, στην περιοχή 
Μάσταμπά (Ρωιμαντική 
Γωνιά — Ακαδημίας — 
Φοίνίκος, Παναγίας — 
Λάππα). Παρακαλείται ό 
ποιος το είδε να τηλεφω 
νήσει στο 234140 ή 
282625. Ευχαριστώ.

1—15

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστ® στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

(Δ322) 1—30

ΜΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης ψό 
σ«ως υποθέσεις. Εμπορ .
•ίς. Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επάγγελμά, 
τινά. Οικογενειακά. ΔιαΝ 
ρα. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κο- 
βώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τη* 
«1907 ■ -π 236279

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όιαιμέρ,σιμα 
πΛίηρως επ-π/ιωμενο εις πεμίο 
χη ΛίΝίΙίΟι διβΟΛα από το KO/JU 
μρητιηριο. Την* 222589.

(Ε591) 1,-2
Ειίu < λ ι λΖΕ'1 Λ1 αινεξάρ ι η .η 
οικι.α ε.ς περιοχή Αγ. ιριναΐυας 
Πληροφ. τηκ. 288447.

(Ε59ί2) 1—8
Εινοιλ-ΙΑΖΕΤΛΙ κατάστηιμα 

25 τ.μ. με υπόγειο, παιτάρι και 
αυλή στην κεντρική πλατεία 
Παναγίας Μαισταμπά. Πληροφ. 
κ. Κώστα Αράπογλου Δικηγό 
ρο τήλ. 282037 από 3'—4 μμ.

(Β593) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­

σιο εξοχικό κέντριο στον Κόκ 
κινο Πύργο; (πρώην Αρκουλή) 
Πληροφ. Τηλ. 223611.

(Ε594) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 
γκαρσόν ιέρα ενός δοκματίου 
(ρετιρέ εις νεόδμητον οικοδο­
μή) μειτά λουτρού και κουζί­
νας. Πληροφ. καφετέρια ΚΡΙ- 
KPII ΕΙθν. Αντιστάσεως 99 τηλ 
220757 και 243418.

(Ε5ι89) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή ή φοιτήτρια, λαυξ κα 
τασκευής με κεντρική θέρμαν 
ση δρύινα παρκέ, πανοραμική 
θέα 200 ιμ. από τα ■ Πάνεπιστή 
μιο 7000 δρχ. Πληιροφ. στο πε 
ρίπτερο κεντρικής πλατείας Κ. 
Φορτέτσας.

(Ε590) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
ταβέρνας — Ρεστοράντ στάση 
Λητώ επί της Εθνικής οδού Η 
ρακίλείου —Αγ. Νικολάου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891-31545.

(Ε5®8) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235 και 281015.

(Ε435) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ με 
κενιτρϊκή θέρμανση, α’ όροφος 
περιοχή Μασταμιπά Λάιπα και 
Πατριάρχου Φωτίου 56. Τηλ. 
230989.

(Ε573) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωιμά 
τια χωρίς κουζίνα με λουτρό 
οδ. Γ. Σκουλά 48. Τήλ 231767

(Έ575) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα επί

, της Λ. Ικάρου 500 μ2. Τηλ. 
288373 ώρες 9—1 μ.μ.

CE585) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 μαγαζί ι 
σόγειο και δυο ημιυπόγεια ένα 
ντι ξενοδοχείου APiliNA Κοκκί 
ν.η Χάνι. Πληροφ. τηλ. 221934 
—771205.

(Ε586) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 24 τ. 
μ. περίπου, κατάλληλος για 
γραφείο ή για οποία,δήποτε άλ 
λη χρήση, στον πρώτο όροφο 
στην οδό Έβανς 36. Για πλη­
ροφ. τηλ. 282313.

(Ε578) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα σε μονοκατοικία με 
κεντρική θέρμανση, με χρήση 
κουζίνας και καθιστικού μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 286026.

(’Ε571) 1ι-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
ιμ. πριν το Κολυμβητήριο 250 
τ.μ. εμβαδού κατάλληλο για οι 
ανδήποτε χρήση. Πλη,ροφ. κ. 
.Σαμιωτάκη τηλ. 283061—287 
842, κ. Φραγκιαδάκη τηλ. 0894 
33163.

(Ε569) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές kai σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε4Ο2) 1—50
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο επι­
φάνειας 90 μ2 περίπου με γρα 
φείο και WC κατάλληλο για 
κατάστημα ή αποθήκη. Τηλ.' 
224578 και 281627.

(Ε557) 1—10
ΜΑΛΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα 
τάστημα 40 τ.μ. κατάλληλο για 
ταβέρνα—ψησταριά ή Μπαρ. 
Πλατεία εκκλησίας. Σίγουρη ε 
πιτυχία. Τηλ. 0897-31368 Τά- 
κης Πατελής (6—10 μ.μ.)

(Ε540) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 70 τ.μ. με πατάρι και υ 
πόγειο, απέναντι ακριβώς από 
το Ιερό του Αγίου Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 287007 ή 236914.

(Ε584) 11—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 10 
καινούργιες γκαρσονιέ 

ρες ανεξάρτητες πολ(υτε 
λείας με λουτρό, κουζί­
να, ντουλάπες και κοινό 
τηλέφωνο, στην διακλά 
δοχτη Φορτέτσας, περιο 
χή Πανεπιστήμιου —Βε 
νιζελείου. Περιβάλλον ή 
συχο, ιδιωτικό πάρκινκ. 
Παράδοση αρχές Μαρτί 
ου. Πληροφ. τηλ 232000 
—282045—287163.

(Ε570) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη και 
Γραφείο. Τηλ. 235076.

(Ε583) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
μ2 (απόλυτα ασφαλής) μετά 
συνεχόμενης αυλής περιΦειχι- 
σμένης 500 μ2 στο Συνοικισμό 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλέφ. 
225276.

(Ε581) 1—6
ΔΥΑΙΊ διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής κοντά στο Πανεπι 
στήμιο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δρχ. 
10.000. Πληροφ. στο περίπτε­
ρο κεντρικής Πλατ. Κ. Φορτέ­
τσας.

(£566) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
50 τ.μ. επί της οδού Παιχτανία 
αρ. 9 Θέρισος. Πληροφ. τηλ. 
288710.

(Ε534) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
158 τ.μ με πατάρι 77 τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά Πλη­
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ 
243170.

(Ε5Ο8) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά στις Κ. Γούβες κοντά στο 
ξενοδ. Αφροδίτη με πλήρη ε­
ξοπλισμό ταβέρνας και τουρι 
στικού Σούπερ Μάρκετ. Πλη­
ροφ. τηλ. 224663—234723.

(Ε568) 1—6
ΣΤΟ ΣΙΣΣΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
αίθουσα 300 τ.μ. πλήρως εξο­
πλισμένη χωράει 350 άτομα. 
Πληροφ. τηλ. 0841-32076.

(Ε587) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από No 
76 περιοχή Κόκκινη Χάνι ή 
ανταλλάσσεται με No 280... 
Πληροφ. τηλ. 280977—230584.

(Ζ123) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς δραστή­
ρια κάτοχος Αίγιγλικής γλώσ­
σας για υπιεύθυνη δουλειά γρ® 
φείου. Πληιροφ. τηλ. 235744.

(Ζ124) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
βοηθός. Συστάσεις απαραίτητες 
Τηλ. 284700 ή 243502.

(Ζ73) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέ-· 
κιτριές στο χέρι και στη μηχα 
νή για κατάστημα. Τηλέφ. 
28788Χ- w

(Ζ75) 1-4
ΔΙΑΘΕΤΩ δίπλωμα επαιγγιελμα 
τιικό Γ' κατηγορίας και αυτοκιί 
νηίτο τύπου DATSUN (κλού­
βα) και ΖΗΤΩ ανάλογη έργα 
σϊα. Πληροφ. τηλ. 234377.

(Ζ110) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά κα 
ρέκλες μεταλλικές στρατζαρι- 
στές με μουσαμά. Πληιροφ. τη 
λέφ. 0897-31444 από 1.30 μ.ΐμΐ· 
— 2.30 μ.μ..

(ΖΓ07) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για ε- 
,παγγελμαιτιική, και ιδιωτική χρήι 
ση. Πληροφ. τηλ. 225998.

(Ζ108) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 3ά- 
ρι 4άρι ή μονοκατοικία σε λσ 
γιική' τιμή, εντός ή εκτός Ηρα 
ικλείαυ (και στο Κοκικίνηι Χά­
νι),. Πληροφ. τηλ. 282173.

(Ζ1Ι09) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με καλή εμ 
φάνιση υπεύθυνο και δραστήριο 
για να συνεργαστεί (με συνε­
ταιρική σχέση), με εμπορική 
διαφημιστική εταιρία. Πληροφ 
τηλ. 286641 ή 242864 (9—1 ήι 
5—8).

(Z9I2) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ανωτέ- 
ρας Σίχολής. Απαραίτητα προ 
σόντα Σχέδιο προοπτικό. Μι­
σθός και ποσοστά. Τηλ 286892 
—231610.

(Ζ94) 1—10
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

«ΒΈ,Κ,Ο.»
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι και βοηθοί. Πληροφ. τηλ 
286892—231610.

(Ζ93) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξε 
νοδοχ-είο ΔΕΙΝΑ για εργασία 
στη ρεσεψιόν και διάφορες βοη 
θητικές μικροδουλειές. Ωράριο 
απογευματινό, γνω,ρίζουσα του 
λάχιστον αγγλικά. Πληροφ. 
στο ξενοδοχείο οδός Λαχανά 
10, πλησίον κλινικής «Εύαγγε 
λισμός» από ώρες 3·—8 μ.μ. Τη 
λέφ. 242826.

(ZS9) 1—5

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιμη, απα 
σχόληση, πενθήμερο, συνεχές 
ωράριο, άριστες συνθήκες και 
προοπτικές σε νέο με σοβαρό 
τηπα και συνέπεια μέχρι 26 
χρόνων Γ’ Γυμνασίου, χωρίς 
στρατιωτικές, οικογενειακές υ 
ποχρεώσεις για Ξυλεμπορική Ε 
πιχεί,ρηση. Τήλ 244450.

(Ζ117) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποι 
είται γριούλα και να κοιμάται 
στο ίδιο σπίτι. Τηλ 283500

(Ζ1.13) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ελαιαχρω 
ματιστής δΓ εργασίαν 20 ηιμερο 
μισθίων. Τηλ. 222255—220248

(Ζ116) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός 
μαγείρου. Τήλ. 286338.

(ΖΜ5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας σοβαρός ευ 
παρουσίαστος με ευστροφία 
πνεύματος διαθέτων ερασιτεχνι 
Κό δίπλωμα οδηγήσεως, παρά 
εταιρείας. Τηλ1. 234251 μόνο 
από 5 έως 9 μ.μ.

(ZH1) ' 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειράς γ<α εστία 
τορ.ο στην Χερσόνησό. ΤηΛεφ. 
0897-2252».

\Z/U) 1—6
Alio την Η)υεκ>τροσυνετα,ρ>- 
στικη E111E ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνερ 
γατης —πωλήτρια για έκθεση 
οικιακού εξοπ/.ισμου. Πληροφ. 
τηλ. 281631—242308 από »—9 
καθημερινά.

(Ζ112) 1—3
ZHlEllAI κυρία για συντρο­
φιά και περιποίηση ηλικιωμέ­
νης γυναίκας από 08.00—20.00 
ή και ολόκληρο το 24ωρο. Τη 
λέφ. 222298—225171 κ. Χαλκια 
δάικη.

(Ζ100> 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία δια την φρον 
τίδα ενός κοριτσιού 2 ετών. Τη, 
λέφ. 284700 ή 243502.

(Ζ10ι2) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μόνιμη 
απασχόληση από το θεατρικό ε 
ργαστηρι ΗρακΛάου,. ΙΊκηροφ. 
τηλ. 225781 κ. Κανάκη.

(Ζ1Ο3) 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ηλικίας 
25—30 έιτών που να έχει εκπλη 
ρώσει τις στρατίωτΑες Του υ- 
παχρεώσεις, με πείρα στην λ κι 
νική πώληση τροφίμων. Πλη­
ροφ. τηλ. 242411 απόγευμα Τρί 
τη Τετάρτη 19—20)6 από 19.00 
—20.00.

(Ζ104) 1—2
ΖΗΤΩ προς αγοιρά σκελετό' .ή 
ημιτελή όροφο· ή διαμέρισμα 
εντός σχεδίου από 85—95 Τ.μ. 
Τηλ. 243125 ώρες καιταστηιμά- 
των.

(Ζ105) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινί­
δα μαγείρισσα για να εργαστεί 
σε ταβέρνα στα Μάλια γιια τη’ 
θβρινή σαιζόν κατά πικ>τίμηση 
με πρίούπηρεσία. Πληροφ,. τηλ. 
0897-31444 από 1.30—2.30 μ.ιμ.

(Ζ106) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το 
τυροπιτάδικο ΜΑΜ. Πληροφ. 
τηλ. 241326.

(Ζ122) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
γνοι/ρίζουσα λογιστίκάι για να 
εργαστεί ως βοηθός λογαττού 
εις εταιρίαν και για εξωτερικές 
εργασίες (Τράπεζες, Υπηρεσί'ες 
Κλπ) Πληιροφ. τηλ. 241431 από 
2—3 μ.μ.

(Ζ120) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτιπιειρα- 
μένος πτυχτούχος με προύπηρε 
σία για την τήρηση β ιβλίων Δ’ 
Κατηγορίας. Ωράριον πλήρες α 
παραιτή,τως. Πληροφ. τηλέφ'. 
241431 από 2—3 μ.μ.

(Ζ121) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επειγόντως 
γαζώτριες ειδικευμένες πα 
ρά Βιοτεχνίας Ετοίμων Εν 
δυμάτων δια τήν δεύτερη 
Βάρδια. Πληροφ. τηλ. 
220613.— —

(Ζ33) Ι-ίο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί 
μπάρμαν ανεξαρτήτου 

φύλοίυ γ ια Κ A EE- SN ΑΚ' 
BAR «REMEZZO» εις 

Τον Λιμ. Χερσονήσου.
Πληροφ. τηλ. 281459 α 
πό 14.30—<16.30.

(Ζ99) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ Αμερικανική Ε­
ταιρία επεκτείνοντας τις 
εργασίες της Ζητά συνερ 
γάτες, άνδρες - γυναίκες, 
πάνω από 23 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τη­
λεφωνήστε 10—1 μ.μ. 
στο τηλ. 242921.

(Ζ101) 1—3
__ ___________________] 
ΑΠΟ την Βιοτεχνία επί 
πλων κουζίνας

Ν. ΑΝΑΣΤΑΣ,ΑΚΗ— 
Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Σχεδιάστρια
β) Βοηθοί επιπλοποιού 
με 1 χρόνο τουλάχιστον 
προϋπηρεσία και ηλικίας 
15—17 ετών.
γ) Τεχνίτης επιπ)ύθποι- 
ος.
Πληροφορίες στο τηλέ­

φωνο 222835 ή στη ν βι 
στεχνία Λ. Ικάρου 9.

1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΑ:

Για το τμήμα πωλήσεων 
(3) άτομα άνδρες ή γυ 
ναίικες απόφοιτους Λυ­
κείου, να έχουν κέφι για 
δουλειά επιμονή και αι­
σιοδοξία. Προηγούμενη 
πείρα στις πωλήσεις και 
Ι.Χ. αυτοκίνητο επιθυμη 
τά, όχι όμως και απαραί 
τητα Παρέχονται υψηλές 
αποδοχές και άριστες 
δυνατότητες σταδιοδρο 
μίας. Οι ενδιαφερόμενοι 
θα συζητήσουν με τον υ 
πεύθυνο κ. Φραγκάκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β' 
όροφος 9—12.

(Ζ61) 1-5

ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ καθηγη­
τής Παν)μίου Κρήτης πα 
ντρεμένος χιορίς παιδιά 
ζητά για ΕΝΟΙΚ1Α- 
ΣΗ 3άρι διαμέρισμα σε 
καλή κατάσταση. Τηλέφ 
236642 μετά τις 7 μ.μ..

(Ε574) 1.—3

ΑΠΟ το ΣΕΙΜΑ (Συν) 
μός Επισκευαστών Μη­

χανικών αυτοκινήτων) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής αν 
Ταλλακτικών με προύπη 
ρεσία τουλάχιστον 5 έ­
τη. Πληρ. τηλ, 281023 
κ. Ζαχ. Καλλέργη Μίνω 
ος 38—40.

' (Ζ78) 1—5

ΚΥΡΙΟΣ κάτοχος Ι.Χ. αυτοκι 
νη'του με επαγ,γβΛματιική άοε-α 
ZH ιΕΙ ανάκογ.η εργασία. Πλη, 
ροφ. τηλ. 231095 απο 8—11 π.μ

(ΖΗ8) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήωλητής τροφίμων 
πεπειραμένος που να γνωρίζει 
την αγορά (τους π8Λα»ες) των 
Νομών Η,ρακΛεμΑ Τόνομνου, 
Αγ. Νικολάου για. να εργασυει 
σε εταιρεία κατεψυγμένων προ 
'ιόντων. Μισθός ποτά ικανο­
ποιητικός. Π/-ηροφ. προσωπι- 
κώς Μέγαρον Ντορέ 1ος όρο­
φος Γραφείον 11.

(Ζ1>19) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληιροφ. τηλ, 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις εΛέυυε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη, εταιρία, όιαθετουσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πυζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ ιμεγάλα ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ37) 1—25
ΖΗ1ΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προϊόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(Ζ769) 1—20
ΠΑΡΑ του εργοστασίου γεωρ 
γικών μηχανημάτων, «ΚΝΩ­
ΣΟΣ», Στυλ. Σαριδάκης και 
Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορνα 
δόροι με πείρα και εργατοτε- 
χνίτες έχοντες πείρα φανοποιί- 
ας. Τηλ. 244186 από 08.00— 
16.30.

(Ζ36) 1>—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νεαροί από 15 
•—Ί7 ετών δια βοηθητική έργα 
σία. Τηλ. 225871

(Ζ95) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρείας ενοι 
ικιάσεως αυτοκινήτων υπάλλη 
λος με μηχανικές γνώσεις έως 
25 ετών με δίπλωμα αυτοκινή 
του. Επίσης κοπέλα ή αγόρι με 
δίπλωμα οδηγήσεως και γνώ 
ση της Αγγλικής. Πληροφ. 
τηλ. 242669 11—<1 π. μ και 6— 
9 μ.<μ.

(Ζ.64) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα 
λάβει κομμωτήριο ξενοδοχείου 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831 26020

(Ζ62) 1__15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοπέλες 
δια την συμμετοχή χορευτικών 
εκδηλώσεων εις τουριστικές 
μρνάδες, προτιμώνται νέες που 
γνωρίζουν Ελληνικούς χορούς, 
με ικανοποιητικές αποδοχές. 
Πληροφ. τηλ. 242843 από 10— 
12 π. μ. και 0897-31590 από 5 
—6 μ.μ.

(Ζ52) 1—G
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ποΛητές και πω 
λήτριες που να γνωρίζουν αγ­
γλικά—γερμανικά για να έργα 
στούν στα καταστήματα του 
ξενοδοχείου ΚΑΨΗΣ. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ. 
221979

(Ζ12) ι-ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σε βιο 
τεχνία στρωματέξ. Τηλ. 821389

(Ζ997) 1—15
GESUCHT: KIlNDERMAED- 
CHElN GANZ OOEP STUN- 
DEWEITSE, FUER 11)2 JAE- 
HRIGEN SOHN. TEL. 223201 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Γερμανίδα ή κυ­
ρία που να μιλά αιπταίστως γε 
ρμανικά για να προσέχει τον 
1 1) 2χρόνων γ:ό μας. Τηλ. 
223201.

(Ζ48) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμένη επι­
χείρηση TOST Καφετερία επί 
τηις Λ. Δικαιοσύνης 33. Πληρ. 
τηλ. 223947 και 281445 ώρες 9 
π.μ. —2 μ.μ. και 5—10 μ.μ

(Π205) 1—5

UFO—Ηλεκτρονικά ΠΩΑΟΥΝ 
ΤΑΙ με ευκοίλιες, ανταλλάσσον 
ταη παίρνω 1 έγχρωμο, δίδω 2 
ασπρόμαυρα, χρωματιστά καλά. 
Ανταλλάσσω χαλασμένα σας ά 
γχ,ρωμα, με δικά μου ασπρόμαυ 
ρα κα/Μ χρωματιστά. Έ1χο> κα 
ριιμπίόλες προς ενοικίαση.
Κοσμαδάκης Νίκος τηλ 081- 
280560. Αφήστε στοιχεία και 
διεύθυνση και τηλέφωνο.

(Π42) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του 1ΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ' 235372—3

(Π2) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγίτημένα ψυγεία Β' διαλογής 
ΚιίΓασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να μπό το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χαν 0 
ποβϊα. Τηλ. 235628—24175L

(Π899) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη 
δώρων Ζο>γράφου 13>. Τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. απέναντι στο 
κατάστημα U—BOAT 12—1 μ. 
μ. κι. Δημήτρη.

(Π182) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί οικοπέδου 4 
στρέμ. επιπέδου και τετραγώ­
νου το οποίο βρίσκεται πλησί­
ον γηπέδου ΠΟΑ συγκεκριμέ 
να τμήματα 400, 500 και 1000 
τ.μ. Τηλ. 230536.

(Π82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό 
χώρο. Τηλ. 0897-22727 και 
223520.

(Π79>-......— 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβ/ΛΤζίδίιΚο με 
καινούργια μηχανήματα, Λόγω 
ακλαγης επαγγεΛίματίος. ΤήΛΐυφ1 
ZS7J6U.

(Π125) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 
30υ μ3 στο Κρέτα Μπητς 1 άζι 
β) Ονκάπεδο 700, ή 1500 μί2 
σιήν επάνω Χερσόνησο ojko- 
.δομήσιμο 50ό) ο κάλυψή, σέ χα 
μηΛη τ.μή. γ) Οικόπεδο 890 
.μζ στον ορόμο Πασκσπ.ανά— 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφ. 
Συ,μιαινάίκης Αγηισ. τηλ. 243566

(Π223) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γέρμα 
νικό μάρκας W1LK 4 μέτρων 
γνχ 4 άτομα (δυο δ.πλά κρεβ- 
βάτ.ά). Πληροφ. τηλ 231479.

(1121212) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο προάστειο 
Κα/υλιιιθοα και εντός ο.ικισμοό 
ο,κάπεδο 500 τ.μ ή και το ηιμ.- 
συ του οικοπέδοιυ π,ρος 3.2ΟΟ 
το τ.μ. Τηλ. 241652—281471.

(Π221) 1—2'
ι - I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου στο Μπαλί Μυλοποτα- 
μου πλήρως εξοπλισμένη. Τ.μή 
λογική. Πληροφ. τηλ 237081.

(|Π1·84) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστι 
αιτορίου σε κεντρικό σημείο 
της πόλεως. Πληροφι. τηλέφ. 
286361.

(Π177) 1—4
ΜΑΛΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙ 
ΧΙΑΖΕΤΑΙ μικρή παλαιά οι 
κία, ανακαινισμένη στο κέν­
τρο του χωριού. Πληροφ. τηλ 
0897-31368 Τάκης Πατελής (6 
—10 μ.μ.)

(Π124) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 πολύ ό 
μορφή με τα μονόσελα του ερ 
γοστασίου σε πολύ καλή κατά 
στάση, ισχυρό μοτέρ πρόσφα­
τα επισκευασμένο καινούργια 
μπαταρία και λάστιχα, προσε­
γμένη. Γι αυτούς που ξέρουν. 
Τηλ. 242853 ώρες γιραφ&Ιου.

(Π2Ο9) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5'άρι η 
μιτελές στην οδό Λεωνίοου 19 
στην καινούργια Γέφυρα Πα­
τελλών. Τηλ. 281932—289953

(Π213) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 με όλα 
τα αξεσο,υάρ και πολλά εξτ'ρα. 
Πληροφ. τηλ. 241326.

(Π208) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος 200 
μ2 στην Αβήρωφ κοντά στον 
Άγιο Μηνά διαμορφωμένος 
σε γραφεία όλα ενοικιαοίμένα. 
Πληροφ. Σιυμιανάκης , Αγησίλα 
ος 243566.

(Π211) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα και επαγ 
γελματικήι ψηστιέρα στις Δα- 
φνίές. Πληιροφ. τηλ. 791541 α­
πογευματινές ώρες.

(Π207) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντουλάπα"άφυλλη, 
καινουργής σε καλή τιμή. Πλη 
ροφ. τηλ. 283745.

(Π206) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
GB 750 F2 Πληροφ. Κ. Λήμή 
τρη τηλ. 289117 από 8 π.μ.— 
4 μ.μ

(Π210) 1,—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πα,λαιά οικία μετ' 
οικοπέδου 230 τ.μ. Περιοχή λι 
πμανιού. Τηλ, 287939 και (01) 
8815492.

(Π71) ^15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη. Τηλ. 283152 και 
231327.

(Π174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Άρμα 
Ανώγεια και επί του κεντρικού 
δρόμου ελαιόφυτο με 110 ελαι 
όδένδρα. Πληροφ. τηλ 232434*

(Π175) ΐ—6
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ εργα­

στήριο με πλήρη εξοπλισμό ά, 
νέτους χώρους —120 μ2 ισό-' 
γειο—ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τηλ 235700

(Π172) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδ. Μσλικούτη β' όροφος 
πολυκατοικίας δυο δωματίων 
και λοιπών βοηθητικών χώρων , 
Πληροφ. τηλ. 235652. |

(Π164) !—6’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα με 
τον εξοπλισμό της στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. 
εντός. Κοραή 12 (παρόλλ. 
Δαιδάλου).

(Π186) 1—7

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ια> 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829) 1-25

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμ)ματα 
τα και ένα μαγαζί, στο 
κέντρο του Ηρακλείου επί 
της πλατ, θεοτοκοπού- 
λου, με μεγάλη πρόσοψη 
στο Πάρκο. Τιμές πολύ ι­
κανοποιητικές. Πληροφ. 
ΜΑΝΟ ΚΟΥΒΙΔΗ Πολιτ. 
Μηχανικό, τηλ. 285810.

(Π74) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχε,ρηοιη παν 
ταπω/.&ιου οδος Αρχιμήδους 15 
ΓίΛηροφ. τηλ. 225251.

(Π176) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα kux-au 
ντικών στο κέντρο τ>ις πο/.ης 
Τηλ. 243523.

(Π149) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό στρέμμα πε 
ρίπου επ ίτης Λ. Ικαρου. Επι 
σης 16 στρέμματα παραθαλάσ­
σιο κοντά στη Σητεία (νότια) 
Πληροφ. τηλ. 01-8943651.

(11142) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά 
παιγνίδια, είδη περιπτέρου (τσι 
γάρα, εφημερίδες, περιοδικά) 
στο κέντρο της πόλης. Επίσης 
κατάστημα γωνιακό 80 τ.μ. με 
υπόγειο πατάρι μεγάλη πρασιά 
με δυο τουαλέτες με πλήρη η 
λεκτρική, υδραυλική εγκατά­
σταση, ενοικιασμένο. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Τηλ. 235168

(Π134) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 78 τ. 
μ. εις το κέντρο του Ηρακλεί 
ου 2όυ ορόφου ειπί προσόψεως 
ενοικιασμένο προς 17.000 δρχ, 
το τ.μ. στη τιμή των 4.500.000 
δρχ.
Οικόπεδο 301 τ.μ. εις περιοχή 
Αμπελοκήπων και 197 τ.μ. εις 
περιοχή Αγ. Ιωάννου σε τιμές 
προσιτές. '
2 αυτοκίνητα φορτηγά Μερσεν 
τές σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 222540 κ. Κώστα.

(Π133) 1 — 10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471— 
243538.

(Π917) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLLA 1600 CC και 
ένα FIAT HER LINA 128 Πλη 
ροφ. τηλ. 242419.

(Π155) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε κα 
λή κατάσιταση, τιμή 280.000. 
Τηλ. 244363.

(Π170) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμε τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444 
—282851.

(Π40) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ ελαφρό φο 
ρτηγό 404 με τέντα και πά­
γκους, κατάλληλο και για μετά 
φορά προσωπικού Τιμή 150.CO0
Πληροφ. τηλ. 283722.

(Π185) |—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΤΕΡΟ υπό Γαλ 
λική σηιμαία με πανιά και μη 
χανή σε άρ,ιστη κατάσπασηι. 
Διαθέτει 5 κριββάτια. Πληροφ. 
Τηλ. 0891-22216 Αρκάλοχιώρι.

(Π179) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 108 μ2 
άρίότης κατασκευής στο κέν 
τρο. Πληιροφ. τηλ. 235318 από 
τις 7—9 μ.μ.

(Π187) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής CATHE 
RPILAR 944 Α σ® τιμή ευκαι 
ρίίας. Πληροφ. τηλ. 285883— 
242692.

(Π180) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 3 1)2 στρέ 
ματα 900 ρίζες περιοχή Κνω­
σού—Φασκομηλιά. Τη,λ 237569

(Π181) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα παγω­
τού σε άριστη κατάσταση, τύ- 
Ιπου ΤΑΙι'ΙίΔΌΡ Αμβρικκάνιικο.
Τηλ. 0897-22563.

(Π183) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. 
στην οδό Απολωνίας στην τι 
ιμή των 3.000.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 285797.

(Π161) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστι­
κών λόγο στροτεύσεως Εμπόρευ 
μα τιμολογούμενο 360000 μονο 
300.000 έναντι Κρέτα Μπήτς.
τηλ. 282281 — 288590

ι(Π 166) 1—5

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ —ΣΠΙΤΙΑ 

Έβανς 74 τηλ 241145
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εν­
τός σχεδίου)
— Μασταμπάς 85 μ2 με άδεια 
για 2όροφη οικοδομή 55 μ2 ο 
όροφος μόνο 1.600.000.
—■ Πόρος 356 μ2 γωνιακό σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Τρία Πεύκα 565 μ2 γωνιακό 
μόνο 18 χιλ. το μ2
— ΘέρΙσος 305 μ2 γωνιακό 
4.500.000
— Κηπούπολις 260 μ2 και 525 
μ2 γωνιακό μόνο 13 χι. το μ2 
— Δεξαμενή 430 μ2 γωνιακό 
απεριόριστη θέμα μόνο 4 χιλ. 
το μ2. Α
— Άγ. Ιωάννης 1276^112 με 
31 μέτρα πρόσοψη επί δημοτι 
κού δρόμου σε ύψιομα και σ,ε 
(περιοχή που χτίζονται ,βίλές 
σε πολύ Καλή τιμή.

Διαμερίσματα
— Πόρος 108 μ2 1 ου ορόφου 
διαμπερές ολόκληρος ο όροφος 
μόνο 4.800.000 και 108 μ2 2ου 
ορόφου μόνο 3,5 εκατομ.
— Μασταμπάς 55 μ2 ισόγειο 
2.000.000 62 μ2 3ου ορόφου 2,5 
εκατομ. και 78 μ2 Ιουορόφου 
με γκαράζ και. αποθήκη μόνο 
3,9 εικατ.
— Γεφυράκι 78 μ2 3ου ορόφου 
λουξ μόνο. 4.100.000
— Μονοκατοικία στον Πόρο 
120 μ.2 επί γωνιακού οικοπέδου 
258 μ2 μόνο 7 εκατ. ΑΤσαλέ- 
και 2,1 εκατ.
νιο 55 μ2 και 85 μ2 1,3 εκατ. 
— Καταστήματα στο κέντρο 30 
μ2 19 μ2 60 μ2 62 μ,2 σε κα­
λές τιμές σωστές επενδύσεις. 
— Γραφεία στην πλατ. ΕλευΟε 
ρίάς λουξ κατασκευής μόνο 58 
χιλ. το μ2 σπάνια ευκαιρία.
— Παραθαλάσσια στις Γούρνες 
Γούβες, Ανάληψη Ανισαρά και 
Χερσόνησος σε πολύ καλές τι 
ά®ς·

Πληροφ. Αλεξάκής τηλέφ. 
241145.

(Π178) ' 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι 
χείρηση Πιτσαρίας —SNACK. 
BAR (έναντι ξενοδοχείου και 
Σ/.ΟΛ.όιν Τουρ.στικών Επαιγγελ 
ματων Ξένια) στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Τηλέφ. 0892- 
43343.

(Π160) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ Ζάρι λουξ 
επί της Λ. Καλοκαιρινού και. 
Γαβαλάδων. Τηλέφ. 230354 — 
289177.

(0189) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΕ1 
TAI SNACK-BAR ΚΑΡΕΤΕΣ 
R1A στου Κόκκινη το Χάνι κα 
τάλληλη για χειμερινή χρήση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 280864 απο 
γεμματίνές ώρες.

(Π1'9ΐ2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Cl'N- 
TR0EN 74 μονιτέλλο π&ριστρε 
φόμενα φανάρια·. Τηλ 284611

(Π19ι1) 1—6
ΚΟΥΝΕΛΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

55 μάνες — 9αρσενικά —60 μι 
κρά Καλι.φόρνιας και Νέας Ζη 
λαν&ίας. Τηλ. 285952.

(Π1190) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μετρη 
τοίς BM'W 1602 εις αρίστη κα> 
τάσταση. Πληιροφ. τηλ. 28.1702 
ώρες καταστημάτων κ. Κουνά 
ληι

(Π202) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Στερεοφωνικό 
συγκρότημα Δισκοθήκη, κομ- 
πίζέ προέλευσης Αγγλίας. Δια- 
κόσμηση δισκοθήκης —<(καθρέ 
πίτες —ψευδοοροφή κιλπ). Ψυ- 
γείψ —φωτεινές επιγραφές — 
σκμμπώ μπαρ—μπαιν μαρί κλπ 
είδη εστιατορίου ικαφετερίας. 
Πληροφ. ώρες γραφείου τηλ. 

285886, υπόλοιπες ώρες 241813
(Π203) ’ 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZ­
DA αγροτικό ενός τόνου σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κά 
θε έλεγχος. Τιμή ευκαιρίας 
180.000 χιλ. Τηλ. 221768.

(Π!2θ4) ' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλειστό υπόγειο 
GARAGE δίπλα στο ξενοδο­
χείο «Ατλαντίς» τηλ. 235184, 
6—8 μ.μ.

(Π199) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 303 μ. 
στάση Στιβακτάκη οδός Παπα 
ναστασίου. Τηλ. 281930. Εντός 
σχεδίου.

(Π200) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προό- 
στειο Αγ. Ιωάννου 470 μ. εν 
τός σχεδίου. Τηλ. 281930.

(Π201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ?άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Λυκείου για κατάστημα ει­
δών υγιεινής, ευπαρουσίαστη 
με πείρα στις πωλήσεις και με 
γνώσεις λογιστικών Πληρ. τη 
λέφ. 232320.

(Ζ90) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ 
υπηρεσία σε τουριστικό Γρα­
φείο, ή Γραφείο Ενσικιάσεως 
αυτοκινήτων, μέχρι 25 ετών. 
Πληροφ. ZEIS TRAVEL 25ης 
Αυγούστου 48. Τηλ. 223214— 
243091.

(Ζ87) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο κατά 
προτίμηση συνταξιούχοι για ε 
ργασία σε πτηνοτροφείο. Παρέ 
χεται δωρεάν στέγη. Πληροιρ. 
τηλ. 225116.

(Ζ88) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός γα νυκτε­
ρινός ριττεψ-ιον'.στ σε ξενοδο­
χείο πόλεως. Τηλ. μόνο ΙΟ­
Ι 2 π.μ. 242330.

(Ζ97) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ρεσε­
ψιόν ξενοδοχείου πόλεως. Τηλ 
242330—244280 μόνο από 10— 
12 π.μ.

(Ζ98) ' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων, στην περιοχή^ 
Πόρου με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ 225362.

(ΙΪ103) 1_ 4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο κουνελο- 
τροφείο η επιχείρηση και το 
ακίνητο, 3 θάλαμοι των 200 
τ.μ με πολλούς βοηθητικούς 
χώρους μαζί και χωρ.στά, πλη 
σίον του χωριού Ελιά, λόγω α 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό.
Τηλ. 761015.

(Π107) 1— 25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφη οδ. 
Γερωνυμάκη 36. Πληροφ. Νικ. 
Μηλάς τηλ. 231262.

(Π113) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υπό 
γεια και πατάρια επ ίτης Λ. Α 
καδημίας πλησίον Παιδαγ. Α­
καδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(Π101) J-J5

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω­
ματίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον. 79
BBMW 1602 μον. 74
ΠΕΖΩ 305 μον. 83
DATSUN CHERRY μον. 82 
SUZUKI 1000 μον. 84
SUZUKI 600 μον. g1
SIMGA 1100 μον. 77
FIAT 127 3θυρο μον. 77
FIAT 127 40npo μον. 76
FIAT 127 40υρο μον 79
SUBARU 500 μον. 77
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 65 
VOXSOL 1300 μον. 65
PONY επιβατικό μον. 80
OPEL 1500 μον. θ2
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 77
GOLT κλούβα μον. 77
MAZDA κλούβα μον. 77
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ.: 285-680 — 241-520.



«ΠΑΤΡΙΕ»

Ο Ηρόδοτος εκτός έδριίζ μέ την Καλλιθέα
ΜΕ πολλές ελλείψεις θα αναγ 

καστεί να^ παίξει αύριο ο Ηρόδο 
τος — εικοστή εβδόμη αγωνιστι 
κή του πρωταθλήματος Γ' Εθνι 
■κής στο γήπεδο της Καλλιθέας 
με αντίπαλο την ομώνυμη ομά­
δα.

Συγκεκριμένα, απόντες θα εί­
ναι:

— Ο Μιχιαλάκης που είναι τι­
μωρημένος με οχτώ αγωνιστικές 
(έχει εκτίσει μία).

— C Μαργέτας που κτύπησε 
σοβαρά στο πρόσωπο στην προ 
χ θεσ ιν ή π ρ οπόν η ση.

— Ο Κορωνάκης και Σεκέρης

nou την περασμένη Κυριακή συμ 
πλήρωσαν τρεις κίτρινες κάρτες 
και τιμωρήθηκαν με μία αγωνιστι 
κή.

— Ο Κοιλιάρας που είναι τραυ 
ματίας. Μάλιστα προχθές έκανε 
μια μικροεπέμβαση και αφαίρεσε 
από το πόδι του ένα αιμάτωμα.

— Ο Πρωτογεράκης λόγω του 
στρατιυτικού του.

Μετά από όλες αυτές τις σοβά 
ρές ελλείψεις η αποστολή του Η 
ροδότου για το αυριανό παιχνίδι 
γίνεται ακόμη πιο δύσκολη από 
ό,τι σε ένα απλό εκτός έδρας παι 
χνίδι, με αντίπαλο μάλιστα μια

ομάδα που τώρα τελευταία έχει 
φέρει μερικά εντυπωσιακά απο­
τελέσματα.

Δεκατρείς ποδοσφαιριστές με­
τέχουν στην αποστολή που θα 
πάει στην Αθήνα και οι οποίοι εί | 
ναι:

Κοκόλης, Γισμαλάκης, Ασλά 
νης, Αγαπητός, Παραοχάκης
Απσστολάκης, Φουστανά-
κης, Κεφαλούκος, Λάμπρου, 
Πατεμτξής, Βοργιάς, Χατξη 
σπάρου. Τσιρόκος.

Διαιτητής στην συνάντηση θα 
είναι ο κ. Χατζής του Συνδέσμου 
Κορίνθου.

0 ΕργοτέΛπς ύποΟέχειιιι τόν Μινώταυρο
ένώ ό Ποοειδώνοζ παίζει στή Αραπετοώνα

• ΜΕ τις συναντήσεις της 
23ης αγωνιστικής ημέρας συ 
νεχίζιεται αύριο το πρωτά 
θλημα της Εθνικής Ερασιτε 
χνικής Κατηγορίας και ο Ερ 
γοτέλης αγωνίζεται στο γή 
πεδό του με τον Μινώταυρο 
ενώ ο Ποσειδώνας εκτός έ­
δρας με την Δραπετσώνα.
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΧΩΡΙΣ προβλήματα ο Εργοτέ 
λης είναι βέβαιο ότι θα παρατά 
ξει μια ισχυρή 11άδα, ικανή να 
αποαπάσει την νίκη από τον Μι 
νώταυρο, που παρά την κακή βα 
θμολογική του θέση είναι πάντα 
ένας δύσκολος αντίπαλος.

ΓΙΑ τον αυριανό αγώνα ο προ 
r θνητής του Ερνοτέλη κ. Παπα 
θεοιράνους έχει στη διάθεσή του 
τους εξής ποδοσφιαιρτστές:

Αλεξάκης, Τριανταφυλλόπου

λος, Ροδιτάκης, Κρανιωτά- 
κης, Δούκας, Φραγκιαδάκης 
Γιαλαμάς, Καρα ί σκος, Κα- 
ρέλλης, Κεφάκης, Κ οριακά- 
κης, Συντιχάκης, Κοφούσης. 
Κανάρης. Βουράκης, Κατερ 
γι α ννάκης, X ατζ ηπ α να γ ιώ- 
του.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Μινώταυ 
ρου θ' αρχίσει στις 3,30' μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Ντούτσιας 
του Συνδέσμου Διαιτητών Πει­
ραιά.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α γύρου 1—1.
C ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ μας έχει συνη 
θίσει εφέτος σε εκπλήξεις — «θε 
τιικές» και «αρνητικές» — όσον 
αφορά τα αποτελέσματα του 
οτο πρωτάθλημα.

ΟΤΑΝ οι ποδοσφαιριστές του 
«πιάνουν» την απόδοση των δυ

νατοτήτων τους τότε τα αποτε 
λέσματα είναι ευνοΤκά για την 
ομάδα τους.

ΕΤΣΙ όλα είναι πιθανόν να συμ 
βούν στην αναμέτρηση Δραπε­
τσώνας— Ποσειδώνα, την οποία 
θα διευθύνει ο κ. Παπαμαγκανάς 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΰ' γύρου 2—0 
υπέρ του Ποσειδώνα.

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΤΟ πρόγραμμα της εβδομάδας

συμπληρώνεται με τις εξής 
ναντήσεις:
Μοσχάτο— Ολυμπιακός 
Αρης — ΠεραμαΊκός 
Βατώντας — Αργοναύτης 
Ασπρόπυργος — Κεραυνός 
ΟΦΙ — Αναγέννηση 
Ατρόμητος — ΑΟΑΝ 
Ηρακλής — Α.Σ. Ποντίων

συ-

ΑνπΟεικνύετοι ό πρώτος οιάν Α' Όμιλο 
τού τοπικού πρωταΟΛήμοιος Α'Κατηγορίας
ΜΕ «δόσεις» θα γίνει η τελευ 

ταία αγωνιστική του τοπικού 
πρωταθλήματος Α Κατηγορίας. 
Συγκεκριμένα σήμερα και αύριο 
θα γίνουν 6 παιχνίδια ενώ τα άλ 
λα τέοοερα «φυλάχθηκαν» για το 
επόμενο Σαββατοκύρισκο. Με 
τους αγώνες αυτού του Σαββατο 
κύριακου αναμένεται να ξεκαθα 
ρίσει και τυΓ,.κά η κατάσταση 
στην κορυφή του Α' Ομίλου. 
Στη Β' Κατηγορία τώρα υπάρ­
χει το παιχνίδι ντέρμπυ Ατρομη 
τος — Τύλισσος που πλαισίωνε 
ται στο πρόγραμμα και με άλλα 
βαθμολογικά κρίσιμα παιχνίδα. 
Το αναλυτικό πρόγραμμα του 
Σαββατοκύριακου είναι το εξής:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α Ομιλος

Σάββατο
ΑΟΤ — Κόρακας γήπεδο Τυμ 

πακίου ώρα 3,1'5' μ.,μ. με διαιτη 
τή τον κ. Βιλανάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Ξαγοραράκη και Κου 
λεντάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Λου 
καδάκης. Αποτέλεσμα α' γύρου

με διαιτητή τον κ. ΣαΊτάκη και 
επόπτες τους κλ. Χανιωτάκη καί 
Φιλιππίδη, Γυμνασίαρχος ο κ. Δε 
μέζος.

Κ. Ασίτες — Κόροιβος γήπεδο

Βενεράτου ώρα 3,15 μ.μ. μ-ε διαι 
τητή τον κ. Ταιβερναράικη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Βασιλειάδη και 
Ραπτάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Γε 
ωρΥαλής.

Τό Μπαοκετ Γυναικών

Δαίδαλος — Ηρακλής γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 3,15 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Λαγουδάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Μπαλτατζίδη και Μερ 
κουλίδη. Γυμνασίαρχος ο κ. Τσε

ΕΓιίίΝΕ την Τετάρτη το βρά 
δυ στα γραφεία της Τ.Ε. Μπά 
σκετ Κρήτης κλήρωση του Γυ 
ναικΒίου Πρωταβλήιματος της 
περιόδου 1984 —85.

ΤΟ πρωτάθληιμα θα γίνει με 
την συμμετοχή 6 ομάδων που 
είναι χωρισμένες σε δυο ομί- 
λους.

ΓΙΑ την προκριματική φάση 
η σύνδεση των ομίλων είναι:

Λ' Όμιλος
Κύδων, Ηρόδοτος, Ειργοτέ- 

λης
Β' Όμιλος
ΓΕΗ, Α.Ο. Λασιθίου, ΣητΒΐ 

ακός.
ΣΤΗΝ τελική φάση θα παί 

ξουν ο πρώτος του α' ομίλου 
με τον πρώτο του β' ομίλου, 
ο διειϋτερος με τον δεύτερο κλπ

ΜΕΤΑ ο πρωταθλητής Κρή 
της θα παίξει αγώνιες κατάτα

ξης με πρωταθλητές άλλων π® 
ριοχών για να διβκβιϊκήισει την 
άνοιδό του στην Α' Εθνική που 
όπως είναι γν«χ>'ϊό φέτος αγω
νίζεται ή ομάίδά τού Ο.Α. 
νίων.

ΤΙΟ τπλήιρες πρόγραμμα 
πρωταθλήματος είναι:

χ«

του

A’ OrnKeg
Κύδων— Ηρόδοτος, στις 2 

Μάρτίου.
Κύδων —Εργοτέλης, στις 16 

Μαρτίου
Ηρόδοτος-- Ε-ργοΐέλης, στις 

25 Μαρτίου.
Β' Όμιλος
ΑίΟιΛ—ΕηΛιακίός, 

Μαρτίου
ΓΕΗ—ΑΟΛ, στις

ΟΜ
ΓΕΗ— Σητσιακός, 

Μαρτίου,

«τις 10

16 Μρτί

στις 24

σμελής. Αποτέλεσμα α' γύρου

Εθνικός — Διαγόρας 
ΕρΥότέλη ώρα 3,15 μ.ιμ.

γήπεδο 
με διαι

Τά Σχολικό πρωταθλήματα

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΗΤΑ

Νά παραχωρπθοΟυ στό Βευιζέάειο 
καί άάάα υπχουπρστα τεχν. υειρροϋ 

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΤΟΥ ΣΤΟΝ κ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ
ΤΗΝ παραχώρηση στο Βενι- 

ζέλειο τεσσάρων ακόμα μηχανη 
μάτων τεχνητού νεφρού ζητά ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου και Πρόε­
δρος της ΤΕΔΚ Ηρακλείου, κ. Μα 
νάλης Καρέλλης.

ΤΟ αίτημα απευθύνεται στον 
Yncupyo Υγείας και Πρόνοιας, υ­
ποβλήθηκε δε από τον Δήμαρχο, 
με σχετικό TELEX.

ΣΤΟ TELEX διατυπώνεται η 
πεποίθηση, ότι με την παραχώρη 
ση αυτών των μηχανημάτων και 
την προσθήκη τους στο Βενιζέ 
λείο, θα λυθεί το πρόβλημα των 
νεφροπαθών της Κρήτης.

Αναλυτιικώτερα, στο TELEX 
του Δημόριχου τονίζονται τα· α 
κόλουθα:

«Διατυπώνομε ένα επείγον αί­
τημα που σχετίζεται με την πε- 
,ρίθαλιψη των νεφροπαθών της 
Κρήτης και παρακαλουμε να ίκά 
νετε τις ιενέργιειετ που χρείΐάξο- 
νται για να υετίριαισθεί ’ κάπως 
ένα οξύτατο κοινωνικό πρόβλη 
μα της Κιρήτης.

Το αίτημα μας είναι να παρα
ιχωιρ.ηίθουν από το Υπουιργρίο 
σας προς το Βενιιζίέλειο Γενικό 
(Κιρατικό Νοσοκομείο τέσσερα’ 
ι(4) ακόμη μηχανήματα τεχνητού 
νεφρού τα οποία: όταν πραστε- 
θαύν στα ήδη τοποθετημένα 
στο Νοσσκοιμείο θα μπορέσουν 
να καλύψουν τις θεοαπευτι* ς 
ανάγκες για τους υπάρχοντες 

μήμειρα. νεφροπαθείς τηςίΚρήτης.
Από το Βενιιζέλειο Νοσακυ- 

μ'ξΐίιο έχουμε τις έξής πληροφοτί 
ες: Με την επέκτασπ. της μονά 
δος τεχνητού νεφρού και την

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ Ν.Ε. ΤΗΣ Ν.Δ.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Νιρμαιρχιακή επιτροπή Η- 
ιρακλείου της Νέας Δημοκίρατίας 
με ιαηοτροπ;ιιαισ|μό καιταδιικάζει 
την άνανδρη δολοφονία του ε- 
κιδάτη, της «Αίπογευμαιτιινήις», Νί 
κου Μουφεριάτου,, δυο χρόνια 
μόλις μετά τη δολομ>ονί,α ενός 
άλλου αγωνιίστή δημο©ιογιριάιφσυ 
του. Τζώιρτιζιη. Αθαναισέάίδη.

Ειπιίσημαιίνει ότι οι τρΌμοκρα 
τεκές καε δολοφονικές ιειν^ρ^ειες 
ισίτιρέφονται πιάίντα εναντίον με 
λων της παρατάξεως ιεας.

ιΚαλεΐ την κυβέρνηση:-νσ επι 
(δείξει έιάτω και τώρα: υπευθυνό­
τητα και να προστατεύσει την 
ιζωιήτων πολιτών, τήν Δημοκρα 
τί.α κιαι την Ελευθερία.

ιΚαταδιίκίάϊζει 
μοκρ'ατία απ' 
ΐρχεται.

Δηλώνει ότι

κάθε είδους τρο 
όιπαυ κι αν προέ

θα αγωνιστεί «ε
όλες της τις δυνάμεις ιγια την 
προιαταισία των πσοοπάνω αξι­
ών.

(ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚίΡΑΤΊΑί 
ΤΕΧΝΟΛΟΤΤΚΟ ΒΚΠ)ΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ (ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

τοποθέτηση 5 ιμηχανημάτων το 
ιμήγα Αύγουστο Τ984 κατέστη 
δυνατή η κάλυψη: ικίαι νοσηλεία 
70 αοθενιών, ενω προηγουμένως 
με 15 μηχαιΐ/ιήματα εκαλύπτοντο 
οι ανάνικες. 30 νεφροπαθών.

Έχουν πραβλεφθεί στο1 Νοσο­
κομείο και υπάιρχουν ιεγκσταστά

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Η ΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Ms μοναδικό θέιμα συζήτη­
σης την ψήφιση του προίπολο 
γισμού του Δήμου για το Ιί^βδ, 
θα συνεδριάσει την ιΠαρασκευή 
1η ΜυρΦίου, το Δημοτικό Συμί 

■βσΰλί:ο Ηραικΐλ®ίου.
Η συιτ.δρίαση θα γίνει στην 

αίίθουσια «Θεοτοκ'όπΛυίλ'ος».

σεις για τοποθέτηση 4 ακόμα 
μηχαινή· μάιτων με τα. οπιοιαι προ- 
ιβλέπεται να λυθεί το πιρόβλημα 
και των υπολοίπων 18 ,νεφρο- 
παθών, οι οποίοι ήδη νοσηλεύο 
ντσι στην Αθήνα.

Αν δεν υπάρχει δυνατότητα 
να; δοθούν τα μηχανήματα που 
ζητιοιύίμ® από το Υπουργείο Υ­
γείας και Πρόνοιας προτείνουμε 
τις εξής εναλλακτικές λύσεις:

ή. Σε συινεννόηση: με το JIKA 
να πιαραχωρηθουν τα μηχανή- 
(ματα στη· μονάδα μας μέχρι να 
οργανωθεί π μονάδα1 τεχνητού 
νεφρού στο «Απολλώνειο» θερα­
πευτήριο. ή 2. Να δημιουρΥη- 
θεί τρίτη: βάρδια για την οργά: 
νώση. της οποίας το Δ.Σ. του 
βενιξελείου Γ..Κ. Νοσοκομείου 
θα προκηρύξει θέάεις Μόσ. προ 
σώπιικΌυ (αίδίελφών) που όμως 
δεν έχει πιθίανότητες επιτυχίας 
για τι έχουν ήδη αήΟρραφηθει 
όλες οι διπλωματούχες Νοσοκό­
μοι».

DISCOUNT CENTER
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ
ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΧΡΗΜΑΤΑ

ΠΟΥ;
ΣΤΟ U —BOAT

Ανοιξιάτικα και Πασχαλινά ρούχα 
από καινούργιες παραλαβές.

NEW FORCES WEAR
ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα

από 7900 — 2800
Μπουφάν από 6950 — 2850
Ταγιέρ από 9500 — 3650
Παντελόνια διάφορα οπό 3800 — 1200
Πουκάμισα από 2750 — 1000
Πλεκτά από 3950 — 1000
Ζακέτες από 7500 — 3500
Φούστες από 4800 — 1850
Φόρμες από 6400 — 2900
Πιέτες από 4100 — 1600
Εφαρμοστά σπό 3800 — 1000
Κοτλέ από 3950 — 1000

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΠΈ.
Αβέρωφ και Ζωγράφου Γωνία 

(Παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου)

τητή τον κ. θέμελη και επόπτες 
τους κ.κ. Τσα ί νη και Χυντηρά 
κη. Γυμνασίαρχος ο κ. Σπιθόκης 
Αποτέλεσμα α’ γύρου 1—2.

Κυριακή 
Α' Ομιλος

θύελλα — Δωριέας γήπεδο Ερ 
γοτέλη ώρα 10,30 π.μ. με διοιτη 
τή τον κ. Ακουμιανάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Παπανδρέου και 
Στιβακτάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Στεφανάκης. Αποτέλεσμα α' γύ 
ρου 2—1.

Β’ Όμιλος
θέρισσος — Γ αρίπα γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 10,30 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ανδρονά και επόπτες τους 
κ.κ. Δαβάκη και Παπαδοβασιλά 
κη. ΓυμνασΤαρχος ο κ. Φερετζά 
κης. Αποτέλεσμα α' γύρου 2—2.

ΕΓΟΗ — Ρωμανός γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ ώρα 3.15 με διαιτητή τον 
κ. Παιαγιωτόκη και επόπτες τους 
κ.κ. Τσα ίνη και Κουλεντάκη. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Μω'υ'σάκης. Α­
ποτέλεσμα α" γύρου 1—3.

ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες των 
Σχολικών πρωταθληιμάτων σημει 
ώθηκαν τα εξής αποτελέσματα:

Βόλλευ Λυκείων Αρρένων
Μελέσσες — Αρχάνες 0—2. 

Τα σετ ήταν 6—15, 8—45.
Αρχάνες — 3ο ΕπαγΥ. 2—1 

(15—7. 14—16, 15—7).
ΕΝΩ πλησιάζομε στη λήξη των 

Σχολικών πρωταθληιμάτων, το· 
πρωτάθλημα παρουσιάζει την ε­
ξής εικόνα:

Βόλλευ Λυκ. θηλέων
Έχουν τελειώσει όλοι οι άγω 

νες και μένει ο τελικός των αμά 
δων 6ο Ηρ. — 3ο Επαγ., που θα 
γίνει την Τρίτη 26 Φεβρ)ρίου, 
στο 4ο Γυμν.. στις 11 π.μ. με δι 
αιτητές τους κ.κ. Χαλκιαδάκη και 
Χατζάκη.

Γυμνασίων Αρρένων
Και εδώ μένει μόνο ο τελικός 

των ομάδων Αρχάνες — 7ο Ηρ., 
που θα γίνει την Κυριακή 24)2 
στο 4ο Γυμν., στις 10 π.μ. με δι

αιτητές τους κ.κ. Λαγουδάκη και 
Αντωνακάκη.

Λυκείων Αρρένων
Και εδώ επίσης έχουν τελειώ 

σει όλοι οι αγώνες και. μένει μόνο 
ο τελι κός των ομάδων 3ο Ηρ. — 
Αρχάνες που θα γίνει την Κυρία 
κή 24)2 στο 4ο Γυμν., στις 11,30 
με διαιτητές τους κ.κ. Γεωργού 
λάικη και Λαγουδάκη.

Γυμνασίων θηλέων
Το 7ο Ηρακλείου πήρε τον τί 

τλο.
Μπάσκετ

Εδώ η κατά στάση δε ν έχει δια 
μορφωθεί ακόμα λόγω μερικών 
αναιβληθέντων αγώνων. Το μόνο 
που βρίσκεται κοντά στο τέλος 
είναι το πρωτάθλημα Γυμνασίων 
Αρρένων που μένει μόνο ο τέλι 
ικός των ομάδων 9ο Ηρ. — θο Ηρ 
που θα γίνει την Τρίτη 26)2 στο 
Σχολικό Γυμναστήριο στις 3μ.ιμ 
με διαιτητές τους κ.κ. Χαλκιαδά 
κη και Χατζάκη.

ΑΙνακοινώνεΦαιι στους σποκ> 
δίαισίτιές του ΤΕΙ Ηρακλείου ότι 
η ανανέςρση. των εγγραφών για 
τα εαρινό εξάμηνο σπου-δ. έ-
τους 
2485

Ο

1ι984ι—®5 θα γίνει από 25- 
,μβχρι 1-3-85.
Αντιπρόεδρος ταυ· ΤΕ®

Εμμ. Σμυρνάκης

ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΜΙΙΙΚΡΟΠΏΛΗΤΩίΝ 
ΗΙΡίΑΙΚΛΕΓΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Καβάλας 44 Συν. Δηιμηιτρίουί

ΚΑΛΕΣΜΑ

Το Σάββατο 2-3τ85 και ώρα 
από 4—9 ,μι.ιμ. θα γίίνοιυν εκλοι 
γές για την ανάδειξη του νέου 
διοικητικού Συμβουλίου Κάλού 
νκιι τα μέλη, του Σωματείου 
για την ανάδειξη, wv εκλο­
γών.

Οι υποψήφιοι του νέου Δ.Ε 
να υποβάλουν τις αιτήσεις τους 
μέχρι την Τετάρτη 27-2-85..

ΤΤλήροφ. στα 
και 241608.

τηλ. 241884

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββστο

Ολυμπιακός Ηρ. — Μαραθώ­
νας, γήπεδο ΕΓΟίΗ ώρα 3,15' μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. Χρυσό και επό 
πτες τους κ.κ. Καζαντζιάν και 
Καβροχωριανό. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Κουμπενάκης.

Κυριακή
Μίπεντεβή — ΠΟΑΛ γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 3,15 με διαιτητή τον 
κ. Φουκακη και επόπτες τους κ. 
κ. Μαστορίδη και Καβροχωριανό 
Γυμνσσίαρχος ο κ. Αλεξάκης.

Δειλινά — Απόλλων γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 10,30 π.μ. με διαιτητή

Μικρά άλλα ένθιαιρέροντα 1—3

τον κ. Χυντηράκη και επόπτες
τους κ.κ. Ξαγοραράκη και Βασι 
λειάδη. Γυμνασίαρχος ο κ. Δου 
λουφάκης.

ΠιΑΟΚ — Ασπίδα γήπεδο Κα 
λ^σίων ώρα 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Τσα’ί’νη και επόπτες 
τους κ.κ. Μερκουλίδη και Ραπτά 
κη. Γυμνασίαρχος ο κ. Κουμπενά 
κης.

Ατρόμητος — Τύλισσος γήπε 
δο Ελιάς ώρα 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Διβινή και επόπτες 
τους κ.κ. Βιδάκη και Σκουτέλη. 
Γυμνοσίαρχος ο κ. Δεμέζος.

Ολυμπιακός Χερ. — Δαμαστα 
γήπεδο Μάλίων ώρα 3,15' μ.υ.

• ΣΤΗΝ1 ΐήνα θα γίνει αύριο 
c εξ σνσβ , αγώνας μεταξύ 
των Ερασιτ,χνίϊκών ομάδων ταυ 
Πανιωνίου και του ΟΦΗ. Διαιτη 
τής θα είναι ο κ. Γεωργάκης του 
Συνδέσμου Πειραιά.

• Η ΕΝΩΣΗ Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Ηρακλείου οργανώνει 
τμήματα διδασκαλίας του ποδο 
σφαίρου — θεωρητικά και πρα 
κτ.κά — στα_οποία θα διδάξουν 
γνωστοί προπονητές. Στα τμήμα 
τα αυτά μπορούν να εγγράφουν 
παιδιά 8—10 ετών αφού προη 
γουμένως εξεταστούν από για­
τρούς. Η διάρκεια των τμημάτων 
θα είναι τριών μηνών και σε ώ­
ρες που 6α επιλεγσύν σαν πιο κα 
τάλληλες.

• ΓΙΑ το Εφηβικό πρωτάθλη 
μα ποδοσφαίρου που διοργανώ 
νει η ΕΠΣΗ σήμερα και αύριο

γήπεδο Εργοτέλη, ώρα 1 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Βιτώρσ (Κοκκινί 
δος και Γκουτέλης).

• ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ για την επό 
μενη Τετάρτη 6 Μαρτίου ο τέλι 
κός του Κυπέλλου Ερασιτεχνών 
Ελλάδας μεταξύ Εργοτέλη και 
ΟΑ που ήταν να γίνει την ερχό 
μενη Τετάρτη στο γήπεδο του 
ΟΦΗ. Η αλλαγή αυτή κρίθηκε 
απαραίτητη από την ΕΠΣΗ γ.ια 
τί συνέπεσε την ίδια μέρα να 
παίζει και η Εθνική μας ομάδα 
ενάντια στην αντίστοιχη της Αλ 
βανίας.
• ΔΕΚΑ ακόμια1 ποδοισφαι 

ρ,σιύς τιμωρήθηκαν την Π&- 
μιπτη το αιπίόγειιια από το Α.Σ 
της ΕΠΣΗ. Οι ποδοσφαιρισίτές 
και οιι. ποινές τους είνα:: Πα 
τεράκης (AOK) 1 αγ., ΚολαρίΒ

θα νίνουν τα εξής παιχνίδια:
Σάββοτο: ΑΟΤ — ΟΦΗ στο Τυμ 
τ.ίάκι ώρα 1,30 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Κουλεντάκη (Σκρυτέλης, 
Ζαρωνάκης), Πσσειδώνας — ΠΑ 
ΝΟΜ στο Ατσαλένια ώρα 1.30' 
με διαιτητή τον κ. Μαστορίδη 
(Βιτώρος, Χανιωτάκης). Κυρία 
κή: Εργοτέλης — Δωριέας στο

τάκης (ΕΓΟΗ) 
της (ιθερύσιου)

1 αγ., Α.ργέν
3 αγ., Μάμος

(Θερίσου) 7 αγ., Κουκώκης (Α 
στάρια) 3 αγ., Αποσ'τοίλάκης 
(Ολυμπιακού Χερ.) 3 αγ., Χρι 
στέίκ.ης (ΟΔυμπιακού Χερ.) 4 
αγ., Μιχολουβέικης (Μαραθώ­
να) 1 αγ., Μακατουνάκης (ΠΑ 
ΟΚ) ί αγ., Καλογιαννάικης 
(Τυλίσου) 1 σγ..

• ΞΑΝΑΡΧΙΖΟΥΝ από σή 
μ®ρα τα διάφορα πρωτάθλημά 
τα βόλλευ'. ΑναλίεΦίκά το Σαβ 
βατοκύριακο θα γίνουν οι εξής 
αγώνες: Πρωτάθλημα Ανδρών: 
ΟΦΗ.—ιΓΗΗ σήμερα στις 6 μ.μ 
με δ;αιτητές Χατζάκης—Λαγού 
δάκης, Αρκάδι—ΟΑΧ, σήμερα 
στις 6.30 μ.ιμ. Παίδων Αρκάδι 
—ΟΑΧ στις 4 μ.μ ,Νεαινίδων 
ΓΕΙΗ — ΠαγχανιαΚός, αύριιοί 
στις 2.30 μ.μ. με διαιτητές Λε 
ντάρη—Αντωνακάκη, Α ρκάδυ— 
ΓΕίΗ, σήμερα στις 3.30 μ.μ., 

■Κύδων—ΟΑΧ αύρι'ο στις 4 μ.μ
• ΟΊ Πανελλήνιοι Σχολικοί α­

γώνες ανωμάλου δρόμου γίνον­
ται σήμερα και αύριο στην Αρ­
χαία Ολυμπία για τα Λύκεια και 
στη Βεργίνα Ηιμαιθείας για ja 
Γυμνάσια. Στους αγώνες αυτούς 
έχουν προκριθεί να εκπροσωπή 
σουν την Κρήτη οι εξής αθλητές: 
15C0 μ. Γυμν. θηλέων: Κοσμαδό 
κη Δ., Απλαδά Ευγ., Παπαδάκη. 
3000 μ. Γυμν. Αρρένων: Βιδάκης 
Κ., Καρτέρπς Γ., Αφορδακός Ν. 
2C00 μ. Λυκείων θηλέων: Μυλο- 
ποταμιτάκη Ευθ., Μουρτζάκη Δ, 
Πεδιαδιτύκη. 4000 μ. Λυκείων
Αρρένων: Αφαρδακός Κ.. Αφορ 
δακός Στ., Καμπιτάκης. ' —
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ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΜΑΣΚΕ ΠΑΡΤΥ
Ελάτε να γιορτάσουμε το Καρναβάλι 

DISCO FIGARO 
Σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 23-2-85 

Ωρα ενάρξεως 9 μ.μ.
DISCO FIGARO

Ειδοποιούνται oi κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών άτι 
γιά νά έκτελεστοϋν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΤΡΙΤΗ 26-2-85 και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1-3-85
Από 09.00 μέχρι 14.00 στην περιοχή Κάστελλίου Πεδιάδας 
Τμηματικά.

ΤΕΤΑΡΤΗ 27-2-85
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 οδοί: Πυράνθου — Δικτύνης — 

Διατονίου — Πτολεμαίων — Σεφέρη — Τάρρας — Χαλ- 
ικηδώνος — Ρϊζπνίας — Ηλέκτρας — Αυλώνσς, στη θε- 
νών από Επτάνησου μέχρι Αστερουσίων και Μ,ιχ. Αρχαγ- 
γέλου από θερίσσου μέχρι Πυράνθου.

2. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί Ολυμπισνικών -— Κατεχάκη 
— Τσόντου Βάρδα της περιοχής Δειλινών.

3. Από 08.30 μέχρι 11.30 περιοχές Σώπατα — Μίεσαιμπελιές 
— Μπεντεβή — Βαθυπέτρου — Αριφάκη Μετόχι — Κα- 
λσψούζη Μετόχι, στη Λεωφ. Παπαναστασίου από Εθνι­
κή οδό μέχρι τέρμα και οδοί Ανθέων — Φαιστού.

4. Από 08,30 μέχρι 13,30 περιοχές Δεξαμενή — Αντλιοστό 
σι© Αγίου Ιωάννου — ΜΗΤΕΡΑ — Κεφάλα και βόρειό- 
ανατολικό τίμημα Αγίου Ιωάννου.

ΠΕΜΠΤΗ 28-2-85
1. Από 09.00 μέχρι 13.00 περιοχή Βλυχιά Κνωσού.
2. Από 13.00 μέχρι 15.00 οδοί: Σαιμαρίτηδων — Τζοβένη — 

Ροδάνθης — Διαλυνομιχάλη — Φουντουλάκη — Γιακου- 
μάκη — θεοφόνους — Μεγάλου Αλεξάνδρου — Ηρακλή, 
στην Οδό Ιερολοχιτών από Μπετεινάκη μέχρι Τζοβένη 
κσι Μπετεινάκη από Ιερολοχιτών μέχρι Ραυτσπούλου.

Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα· 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ· 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικές ίγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ· 
χήμστος.

Δ.Η.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αν. θεοδώρων του χωριού Νιπιδητός 40θήμερον 
μνηιμόσυνον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΟΡΕΣΤΗ ΑΠΟΣΤ. ΔΑΓΚΩΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη Δανκωνάκη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π. στο

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τά τμήματα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας, Χημεί­

ας, Οδοντιατρικής κσι Φαρμακευτικής, αποφάσισαν την προκήρυ­
ξη για την πλήρωση των ακολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ, ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

Μιας (1) επίκουρου καθηγητή στη Συστηματική Φιλοσοφία (με 
έμφαση στην επιιστπμολογία των κοινωνικών επιστημών).

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ
1) Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του τομέα Φυσικής Αναλυτι­
κής και Περιβαλλ.οντικής Χημείας με ννωστίΜό αντικείμενο τα θέ­
ματα που συνδέονται με τη Φυσική Χημεία.
2) Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Φυσικής Αναλυτικής 
και Περιβολλονπκής Χημείας, με γνωστικό αντικεϊιμενο τα θέματα 
■που συνδέονται με τη Φυσική Χημεία.

ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ
1) Τεσσάρων (4) αναπληρωτή καθηγητή του τομέα Παθολογίας 
και Χειρουργικής Στόματος, με γνωστικό αντικείμενο την Ακτινο- 
δ.αγνωστική και Εξακτική (1 θέση) τη Στοματολογία (2 θέσεις) 
την Ωδοντονναθική Χειρουργιική (1 θέση).
2) Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Παθολογίας και Χει­
ρουργικής Στόματος, με γνωστικό αντικείμενο την Οδοντογανθι- 
κή Χειρουργική.
3) Μ ιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του τομέα Προσθετικής με γνω 
στικό αντικείμενο την Ακίνητη Οδοντική Προσθετική.
4) Τεσσάρων (4) επίκουρων· καθηγητή του τομέα Προσθετικής με 
γνωστικό αντικείμενο την Ακίνητη Οδοντική Προσθετική (2 θέσεις) 
και την Οδοντική και Ανώτερα Προσθετική (2 θέσεις).
5) Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του Οδοντοθερσπευτικού το­
μέα με γνωστικό αντικείμενο την Οδοντική Χειρουργική.

Δύο (2) λέκτορα του τομέα Προσθετικής με γνωστικό αντικεί­
μενο την Οδοντική και Ανώτερα Προσθετική (1 θέση) και την Ακί 
νητη Οδοντική Προσθετική (1 θέση).

Μιας (1) λέκτορα.του Οδοντοθεραπευτικσύ τομέα με γνωστικό 
αντικείμενο την Οδοντική Χειρουργική.

ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ
Μιας (1) επίκουρου καθηγητή ή λέκτορα του τομέα Φαρμακευτι 

κής Χημείας με γνωστικό αντικείμενο τη Φαρμ.αίκολογία και ιδιαί­
τερη ενασχόληση, στην κατεύθυνση τοξικολογία, δηλαδή ταξική 
δράση φαρμάκων, . ανεπιθύμητες ενέργειες φαρμάκων και άλλων 
ταξικών ενώσεων, αναλυτική τοξικολογία δηλαδή ανίχνευση, απο 
μόνωση δηλητηρίων στον οργανισμό και το περιβάλλον του και 
συσχέτιση των αποτελεσμάτων με την τοξική δράση.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι νά υποβάλλουν στα αρμόδια Τμή- 
V ματα την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 

τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλλουν.
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος κ. 
λ.π. τίτλους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώτα­
τα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υποβλη­
θούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤΣΑ.
β) Από τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους εργασιών 
για το τμήμα Χημείας, και από τέσσερα (4) αντίτυπα για τα τμή 
ματα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας και Φαρμακευτι- 

. κής.
γ) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε τριάντα πέντε (35) αντίτυπα για 
το τμήμα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας, σε είκασ,ι 
πέντε (25) για το τμήμα Χημείας, σε εξήντα (60) για το τμήμα Ο­
δοντιατρικής και σε ένδεκα1 (11) Yia: το τμήμα Φαρμακευτικής, 
δ) Πιοτοποητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας πε­
ρί του τρόπου και του χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας.. .
ε) Πιοτοποιητικό του αρμόδιου1 Στρατολιγιικού Γραφείου τύπου Α'· 
στ) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α) του Ποινικού τους Μητρώου.
ζ) Πιστοποιητικό υγείας και α.ρτιμελείας της Α' Υγειονομικής Επι­
τροπής.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι προκηρύξεις εστάλησαν για δημοσίευση στην Ε- 
φηιμερίδα' της Κυβερνήσεως.

Ο Πρύτανης α.α. 
Ευστράτιος Γ. Κούνιάς 

Αντιπρύτανης

ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

Ελάτε να χορέψετε 
και να γιορτάσετε το ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

DISCO FIGARO 
Αύριο Κυριακή 24-2-85 

Ωρα ενάρξεως 4
DISCO FIGARO 
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DISCO «BABYLON»
Αύριο ΚΥΡΙΑΚΗ 24-2-85 

ας αποχαιρετίσουμε μαζί την τρελλή Αποκριά

ΜΕ ΠΑΡΤΥ ΜΑΣΚΕ 
θα χορέψουν για σας τον ρυθμό της εποχής 

BREAK DANCE, 

ΟΙ «ELEKTRIC FORCE»
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣΚΕ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Καταστήματα Ειδών Υγιεινής 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ και ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ Α.Ε.
ευχαριστούν την πολυπληθή πελατεία τους για τη συμ­
μετοχή τους στην λαχειοφόρο κλήρωση της 20 Φε- 
βρουαρίσυ 1985.

Οι τυχεροί της ανωτέρω κληρώσεως είναι οι:
1) To No 414 του κ. Φουκαράκη Γεωργίου.
2) Το Να 580, του κ. Σγουρού Κυριάκου.
3) To No 649 του κ. Πετρακογιώργη Ηρακλή.

οτε; ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ a

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
C ΟΤΕ διακηρύσσει ότι δέχεται προσφορές εργολάβων κατό­

χων Πτυχίου Εργολάβου δημοσίων έργων Α' Τάξεως καθώς και εμ 
ηειροτέχνες για την ανάδειξη μετά από μειοδοτιικό διαγωνισμό α- 
ναδόχου εκτέΐιεσης εργασιών κατεδάφισης παλαιών κτισμάτων σε 
ιδιόκτητο οικόπεδο· στο θραψ.ανό Πεδιάδας.

Ο παρών διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Κανονιαμού εκτέλεσης Τεχνικών Έργων ΟΤΕ (ΦΕΚ 658)73 2 
Β ) και των τροποπαιήοεων αυτού, καθώς και του Νόμου 1418) 
84 όσον αφορά στην αναθεώρηση.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 7-3-Τ985 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12, 
30—13.00 στο Ηράκλειο ενώπιον της επιτροπής που θα ορισθεί α­
πό τον ΟΤΕ για τον σκοπό αυτό και με το σύστημα συμπλήρω­
σης τιμής μορίου στο Τιμολόγιο και στον Προϋ πολογισμό.

Οι ενδιαφερόμενοι .μπορούν να παραλάβουν τα σχετικά τεύχη 
του διαγωνισμού όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τα γρα­
φεία του ΟΤΕ οτα οποία και θα διενεργηθεί ο διαγωνισμός στη 
Διεύθυνση οδός Παπαλεξάνδρου αρ. 16 Βος όροφος γραφείο 12, 
τηλ. 224199,


